HKKTG 数据处理软件 使用说明书

北京华勘科技有限责任公司

2006年11月

目录

第1章	系统安装运行	1
	1. 1 系统要求	1
	1. 2 系统安装	1
	1.3系统的设置	1
第2章	HKKTG 处理软件文件结构	2
	2. 1 系统文件	2
	2. 2参数文件	2
	2.3数据文件	3
	2. 4 注意事项	3
第3章	物理试验数据处理	4
	3.1数据原始文件路径的设定	4
	3.2处理含水率数据	4
	3.3处理已有的含水率数据	8
	3.4处理液限数据	9
	3.5处理塑限数据	9
	3.6处理联合测定数据	9
	3.7处理密度数据	11
	3.8处理比重数据	12
	3. 9 物理数据成果表	13
	3. 10 击实试验数据处理	14
	3. 11 渗透试验数据处理	15
	3. 12 颗分试验数据处理	16
第4章	固结试验数据处理	21
	4. 1 原始数据处理	21
	4.2处理已有的固结数据	25
	4. 3 土样列表	26
	4. 4 黄土双线	26
	4.5 黄土单线(多点法)湿陷试验	27
第5章	三轴试验数据处理	29
	5.1 原始数据处理	29
	5.2处理已有的三轴数据	32
	5. 3 土样列表	32
	5.4 无侧限抗压强度试验数据处理	32
	5.5 K0 试验数据处理	33
第6章	直剪试验数据处理	34
	6. 1 原始数据处理	34
	6. 2人工输入数据	35
	6.3设置	35
第7章	土工试验数据成果汇总	36
	7.1组合格式	36
	7. 2 文件	36
	7.3编辑	

7.	4 分类标准	41
7.	5 人工定名	41
7.	6人工标色	41
7.	7 备注	42
7.	8 快速输入	42
7.	9 排序	42
7.	10 土深度增量	42
7.	11 设置	43
第8章试验	数据文件管理	44
8.	1 备份数据	44
8.	2 添加数据	45
8.	3 删除数据	45
8.	4 恢复数据	46
8.	5 修改工号	46

第1章 系统安装运行

1.1系统要求

1. 硬件配置

CPU 要求 PII450 以上,内存 128M,大于 100M 空闲磁盘空间。 推荐 PIV2.0 以上,256 以上内存,1G 以上硬盘。

2. 软件要求

WIN98/ME/2000/XP 操作系统, Office2000/XP 或以上版本。 推荐使用 WINDOWS2000/XP 操作系统。

1.2系统安装

运行安装盘下的 SETUP. EXE 文件,按照提示安装完成即可。针对 WIN98 操作系统,如果 采用 USB 接口的软件狗,需要安装软件狗的驱动,而 WINDOWS2000/XP 则不需要。

如果用户已经安装过该系统,可以只更新相应的部分处理软件,将新的处理软件覆盖拷 贝到原来的安装目录下即可(系统默认的安装路径是C:\Program Files\HKKTG)。

1.3系统的设置

系统安装完毕后,需要输入本单位的名称及设置数据文件的存储路径。

1. 设置单位名称

将鼠标移置屏幕空白处,通过键盘输入大写字母"HKKTGA",系统会自动弹出一对话框,输入本单位名称点击"确定",退出本软件重新进入即可完成单位名称的更改。

2. 设置数据文件的存储路径

在屏幕空白处双击鼠标左键,弹出设置对话框,可选择数据文件(处理后的数据)保存的路径,点击"确定"。

注: 系统的有关参数设置保存在安装目录下的 ktg.sys 文件中,如果系统出现问题,可以将 该文件删除,系统会自动生成该文件。

第2章 HKKTG 处理软件文件结构

2.1系统文件

HKKTG 处理软件安装在用户安装时所选定的目录下,默认为: "C:\Program Files\HKKTG "共包含以下可执行文件:

1. HKWL. EXE 物理处理软件(包含含水率、液限、塑限、联合测定、密度、比重、 击实、渗透、等试验内容)

2. HKKF. EXE 颗分处理软件(包含筛析法、比重计法、比重计含筛析法、吸管含筛 析法等内容)

3. HKGJ. EXE 固结处理软件(包含压缩、黄土单、双线等内容)

- 4. HKSZ. EXE 三轴处理软件(包含三轴、无侧限、KO等内容)
- 5. HKZJ. EXE 直剪处理软件
- 6. HKZB. EXE 总表处理软件
- 7. HKLW. EXE 数据文件管理软件
- 8. HKKTG. EXE REG. EXE 界面、注册软件

2. 2 参数文件

参数文件包含了本系统处理过程中所设置的有关参数。

2.2.1 系统参数 KTG.SYS 文件

在用户安装时所选定的目录下,默认为: "C:\Program Files\HKKTG"。保存了"数据文件"的工作路径,用户设置的源文件路径,各处理软件菜单的选项,打印设置,处理软件界面的设置等需要用户自己选定或设置的选项数据。一旦用户的处理软件出现问题,可删除该文件,系统会自动创建该文件,系统恢复为初始设置。

2.2.2 参数文件

在用户所设置的数据文件目录下,默认为: "C:\Program Files\HKKTG "。

KJYGS.TXT 保存了物性经验公式的有关参数

KTHZL. TXT 保存了土盒(包含击实盒)质量等参数

KHDZL. TXT 保存了环刀体积、质量,击实筒质量、体积等参数;渗透试验所用 测压管断面积等参数

KPYZL.TXT 保存了比重试验的瓶液土质量等参数

KFBZJ.TXT 保存了颗分比重计的参数

KEFENFL. KTG 保存了颗分粒径参数(新建工程)

YQBXL1. TXT, …, YQBXL7. TXT 分别保存 1-7 台仪器变形量数据。

KZBGS01.ktg…, KZBGS50.ktg 分别保存了用户设定的总表格式。

tuname.txt 保存了土的人工定名、人工标色。

beizhu.txt 保存了备注信息

在用户安装时所选定的目录下,默认为: "C:\Program Files\HKKTG "。

ZLXS. DAT 保存直剪量力环系数等参数

tfenlei.RTF 保存土的分类标准列表

2.3数据文件

数据文件保存在用户所设置的数据文件目录下,默认为:"C:\Program Files\HKKTG"。 2.3.1 物理数据

在 \HWLS 目录下, 包含以下文件:

KWL(X).TXT 文件,保存含水率、液塑限、联合测定、击实、比重、 密度等数据。

KST(X).TXT 文件,保存渗透试验数据。

- 在 \HWLS\ KEFEN 目录下,包含以下文件:
 - KF(X)A.DAT 保存了筛析法试验数据
 - KF(X)B.DAT 保存了比重计法试验数据
 - KF(X)C.DAT 保存了比重计含筛析法试验数据
 - KF(X)D.DAT 保存了吸管含筛析法试验数据
 - KF(X)D.CGO 保存了颗分试验成果数据

2.3.2 固结数据

在\HGJS 目录下, KGJ(X).TXT 文件, 保存固结试验数据

2.3.3 三轴数据

在 \HSZS 目录下,,包含以下文件:
 WKSZ(X).TXT 文件,保存 win 版三轴试验数据
 KSZ(X).TXT 文件,保存三轴试验数据
 KWCX(X).TXT 文件,保存无侧限试验数据
 K0(X).TXT 文件,保存 K0 试验数据

TKO(X).TXT 文件,保存TKO试验数据

2.3.4 直剪数据

在 \HZJS 目录下, KZJ(X).TXT 文件,保存直剪试验数据

2.3.5 总表数据

在 \HKSJ 目录下,包含以下文件

KHZ(X).TXT 文件,保存总表数据

- HK(X).KTG 文件,保存总表数据
- (X).DAT 文件,保存总表数据

LZ(X).TXT 文件,及EX(X).XLS文件保存在用户自己选定的目录下。

2.3.6 文件管理

在 \ KTG 回收站目录下,保存了通过文件管理删除的数据文件。

2. 4 注意事项

上述文件(X)中的'X'表示工程编号,为了保证上述文件的正常工作,上述文件的属性 不能为"只读",否则用户修改数据时会出错。将"只读"属性去掉即可。

第3章 物理试验数据处理

物理试验数据处理部分主要包括含水率、液限、塑限、密度、比重、联合测定、击实 及渗透试验数据的处理。其可执行文件名为 HKWL. exe。

3. 1 数据原始文件路径的设定

处理系统要打开采集数据,必须知道采集数据库所在的路径,单击"文件"下拉菜单下的"设置源文件路径"(较早版本的采集数据库)或"设置新天平源文件路径"(新版本的采集数据库),在弹出对话框中选择好路径后,按"确定"。如图 3-1 所示。



图 3-1 源文件路径设置

3. 2 处理含水率数据

3.2.1 处理含水率原始数据库

单击主菜单上的[含水率]选项,选择打开[含水率(旧)]或[含水率(新)],如下图

3-2 所示:

🚺 K1	G物理	试验	数据处	理																
文件	保存	打印	编辑	含水率	液限	塑限	密度	颗分	比重	联合	计算	数表	曲线	千预	常数	设置	经验	收缩	窗口	
				含水	率(旧)														
				含水	率(新)														

图 3-2 选择试验项目

打开含水率原始数据库,在含水率原始数据库中,选择要处理的工程,点击[处理]按钮,在选择工程的时候只可以选择相同工程编号的工程来同时处理,否则系统会提示出错。 如图 3-3 所示

北京华勘科技有限责任公司

🧤 含水率原始数据库

文件总	数:14				处理	×
序号	工程编号	试验日期	试样数	内容	处理选择	
001		05-8-21	1	含水率		1
002		05-8-21	1	含水率		
003		05-8-21	1	含水率		
004	0508	05-8-29	22	含水率		1
005	05026-3	05-9-17	1053	含水率		
006	001	05-9-27	1053	含水率		
007	05029-1	05-9-27	36	含水率		
800	05029A	05-9-28	1093	含水率	处理	
009	05030	05-10-8	5	含水率		
010	05031	05-10-8	8	含水率		
011	05032	05-10-9	1183	含水率		
012	05033	05-10-14	38	含水率		
013	05035	05-10-19	55	含水率		1_
A14	05000	OF 10 0	1100	ヘルカ		- -

图 3-3 打开原始数据库

) (K1	IG物理	试验数据	处理										
文件	保存	打印 编辑	8 🕆	水率	液限塑	限密度	颖分 比重 〕	送合计算 🎽	故表曲线 =	F预 常数 ゼ	建 经验	收缩 窗口	
86 1	含水率	大验数据表	Ę										
						含水	率 试	验数抄	表				
	工程	编号: 05	029A		工程名	称:					试验日期	: 05-9-28	
	皮旦	法样纯.	_	-	合伯旦	盒质量	盒+湿土	盒+干土	湿土质量	干土质量	含	水率	•
	11-5	しい十字編	7	i	出るまで	(g)	(g)	(g)	(g)	(g)	试验值	平行值	
	0001	1007		1	354		31.74	28.09					ור
	0001	1081		2	022		33.82	30.00					
		4000		1	253		30.91	26.60					1
	0002	1088		2	052		35.27	30.40					
				1	435		32.97	29.68					
	0003	1089		2	384		29.61	26.60					
				1	237		30.60	27.86					1
	0004	1090		2	130		31.32	28.52					
				1	282		31.08	27.85					-
	0005	1091		2	499		29.46	26.31					
				1	047		28.77	25.77					1
	0006	1092		2	289		29.65	26.51					
				1	459		29.54	27.72					1
	0007	1093		2	108		29.75	27.89					-
试	L 验:		检	;查:		报告日期:	2005 年	09月28	日档				
•								14:12					

选择打开含水率工程如图 3-4 所示

图 3-4 处理含水率数据

用户可以输入盒号,点击主菜单上的[计算]按钮来计算含水率数据。系统会根据盒号来 调用盒质量,并根据经验公式中设定的参数来计算含水率数据。

用户可以快速输入盒号和土样编号,有两种方法可以实现,一是通过主菜单[编辑]->[快速输入]->[快速输入土号或盒号]来实现,二是直接按"F9"键也可以同样的功能。如图 3-5、3-6 所示。

🎁 KT	G物理	试验	大据处	理									
文件	保存	打印	编辑	含水率	液限	塑限	密度	颗分	比重	联合	计算	数表 由	ŧ
DA 🗠	水车	武哈尔	快道	速输入				Þ	快速轴	俞入土	号或盒	묵	
			升风	字排序					快速输	俞入钻	孔编号		
			降月	予雅序 ν∞ -⇔+	現てエ) + 唐·	臣 [公10		快速和	前人取 自己有	土 深度 判例は1	可编品	
	工程	编号:	含7	∧牢 血' k率 盒+	湿(千	・工成。)土质:	里示10 星乘10		快速输	画っ <u>実</u> 俞入温	度、湿	₫ 108₩ 5	
			联合	合测定 盘	計湿(千) 土,	质量除	10 1				201	_
	序号	试林	. 联行	合测定 盏	計湿(千)土	质量乘:	10	8+湿土 / 、、	12	£+⊤±	: 湿土	10
			密度	度 环土原	5星除10	0			(g)		(g)	(g
	0001	1	部別	芟 圤土/ ま エエィ	5重栗1) * *******	0 -) Rén	_		31.74		28.09	51	•
			l thi	≞ ┬⊥、 ≣ ∓+(· 邢山文⊥ 〔瓶液+	_, [[]] [] [] [] [] [] [] [] [] [] [] [] [] [])		33.82		30.00	33	
	0002	1	修己	收试验日	期	> > <	-		30.91		26.60	30	
日本	速箭	人士	靜新者	图 3 与主	-5 编	辑 耳	力能				-		٢.
	-	-样号		1		至	_			十档	É编号	+1	
	_					-	<u> </u>				1 1 10 0	-	
		盒득]	1		至				盒뒥	3+1		
			C	确定	2		Į.	7、消					

北京华勘科技有限责任公司

用户也可以更改平行试验的试样个数,通过主菜单[干预]-[试件数加 1]([试件数减 1]) 来实现,最少为 2,最大为 6。如图 3-7 所示



图 3-7 干预

在计算含水率的时候,如果只有一个试样,那平均值就取该试样的值,如果超过两个试样,系统会根据经验公式自动找两个符合误差要求的试样来计算平均值。用户还可以指定试样来计算平均值,方法是在盒号前加小写"s"来标识,此种情况不考虑经验公式中的误差要求。 "保存",后存入 kwl(x).txt 文件,如图 3-8 所示。

图 3-6 快速输入土号及盒号

🔰 KT	G物理i	大验数据处理	1									
文件	保存	打印编辑	含水泽	率 液限 塑料	艮 密度 果	财 比重 耶	送合 计算 数	表曲线 千	预 常数 设	置 经验收	缩窗口	
16 🗈	水率词	验数据表										
					含水	率试	验数推	【表				
	工程網	島号: 05029.	A	工程名和	弥:					试验日期:	05-9-28	
	应旦	法样独早		合伯旦	盒质量	盒+湿土	盒+干土	湿土质量	干土质量	含 7.	k 率	-
	11.2	12/11/2/18 -5		孟洲 方	(g)	(g)	(g)	(g)	(g)	试验值	平行值	
	0001	1097	1	354		31.74	28.09	31.74	28,09	13.0	10.7	1
	0001	1001	2	s022		33.82	30.00	33,82	30,00	12.7		
	0000	1099	1	253		30.91	26.60	30.91	26.60	16.2	16.0	1
	0002	1000	2								10.2	
		1000	1	435		32.97	29.68	32.97	29,68	11.1	11.0	1
	0003	1089	2	384		29.61	26.60	29.61	26.60	11.3	11.2	
			1	237		30.60	27.86	30.60	27,86	9.8		1
	0004	1090	2	130		31.32	28.52	31.32	28, 52	9.8	9.8	
		1001	1	282		31.08	27.85	31.08	27.85	11.6		1
	0005	1091	2	499		29.46	26.31	29.46	26.31	12.0	11.8	
			1	047		28.77	25.77	28, 77	25, 77	11.6		1
	0006	1092	2	289		29.65	26.51	29.65	26.51	11.8	11. 7	
			1	459		29.54	27.72	29.54	27.72	6.6		1
	0007	1093	2	108		29.75	27.89	29, 75	27,89	6.7	6.7	-
试验	<u>⊾</u> :	;	<u>合</u> 查:		报告日期:	2005 年	09月28	日档	- 案号:	1		
							11:35					

北京华勘科技有限责任公司

图 3-8 计算原始数据

注意:如不进行计算则需检查:

1、是否输入土盒编号

2、常数栏中是否已保存盒质量或盒编号

3、如不计算平均值则因平行试验数据超过允许误差值,如需要强行取平均值,应在"盒编号"前加小写"s"键并计算。

4、如不输入土样编号也不予处理

盒质量数据保存在土盒质量数据表中,如果输入的盒号在土盒质量数据表中存在,则 调用相应的盒质量,如果盒号在土盒质量数据表中不存在,但土盒质量数据表中有盒恒重的 标识"H1",则调用恒重的数据。主菜单[常数]->[土盒质量]



图 3-9 土盒质量表

如果用户在主菜单[设置]中勾选了[含水率计算按铁道部第三勘测设计院标准],则含水 率按该标准来计算。如图 3-10 所示。

	设置	经验	收缩	窗口		公司
:	✓ 含7 不打	火率计1 打印工≹	算按铁ù 怪名称	道部第三	三勘测设计院标准	

图 3-10 设置

鉴于不同的电子天平采集的数据小数位的不同,增加了放大或缩小10倍的功能。

用户也可以对试验日期进行修改如图 3-11 所示。



图 3-11 编辑

3.3处理已有的含水率数据

用户可以打开已处理过的物理试验数据,通过主菜单[文件]->[打开 KWL (X).TXT 文件],选中要处理的工程双击鼠标左键或右上角的[打开文件],如图 3-12 所示。

文件 保存 打印 编辑 含水率 濯	₩ ₩ 物理试验]	〔程列表					_0
设置源文件路径							
设置新天平源文件路径							_
打开KWL(X).TXT 文件	廿工 士	`验数据KWL(X).′	TXT		土样列表	打开文件	
新建KWL(X).TXT文件	序号	工程编号	试样总数	创建日期	处理日期	操作者	
打开渗透文件KST(X) TXT	1	ABC-04-1	0	2002-11-25	2002-11-25		
	2	2002-04-1	0	2002-11-25	2002-11-25		
新建漆透又1年K51(X).1X1	3	2002-04-2	0	2002-11-25	2002-11-25		
由DAT文件导数据	4	2002-05-1	0	2002-11-25	2002-11-25		
由Evcal文件导入今水率数据	5	2002-05-01	U	2002-11-26	2002-11-26		
	6	456	U 0017	2002-11-26	2002-11-26		
由Excel文件导入联合测定数据	7	001037	0017	2001-09-29	2001-09-29		
由Excel文件导入比重数据	° °	001038	0020	2001-10-08	2001-10-08		
由Evenity供导入比雷斯林核过录	9	200167	0004	2001-10-17	2001-10-17		
	11	2001040	0023	2001-10-19	2001-10-19		
退出	12	001040	0034	2001-10-23	2001-10-23		
	13	200171	0237	2001-10-27	2001-10-27		
	14	001042	0003	2001-10-30	2001-10-30		
	15	200173	0063	2001-11-01	2001-11-01		
	16	001043	0031	2001-11-02	2001-11-02		
	17	200172	0174	2001-11-08	2001-11-08		-
	17	200172	0174	2001-11-08	2001-11-08		-

图 3-12 工程列表

进入如下界面:如图 3-13 所示。

脸 收缩 窗口 □×
<u>×</u>
<u>北里以版</u>
0017
0017
10011 1. 社编号
200001
200002
200003
200004
200005
CBR试验
0017
0
0017
式样编号
200001
200002
200003
200005

北京华勘科技有限责任公司

图 3-13 工程项目列表

用鼠标单击含水率区域,右下角的按钮变为[处理含水率],点击[处理含水率]按钮,进入含水率数据处理。后续过程同 3.2.1.

3. 4 处理液限数据

处理过程参见3.2处理含水率数据。

要注意的是盒恒重标识是"H2"。

在打开原始试验数据新版本的时候,为了兼容以前的版本(以前版本含水率、液限、塑限在一起处理),如果在设定的目录下能找到HYXSJ.KU文件,则读取该文件中的数据,如果找不到,则打开HHSSJ.KU中的液限数据。

3.5 处理塑限数据

处理过程参见 3.2 处理含水率数据。

要注意的是盒恒重标识是"H3"。

在打开原始试验数据新版本的时候,为了兼容以前的版本(以前版本含水率、液限、塑限在一起处理),如果在设定的目录下能找到 HSXSJ. KU 文件,则读取该文件中的数据,如果找不到,则打开 HHSSJ. KU 中的塑限数据

3.6处理联合测定数据

打开过程参见 3.2 处理含水率数据。 要注意的是盒恒重标识是"H4"。 单击[计算]按钮计算出含水率后,再点击右上角的[成果表]箭头,选中所需要的规范。 如果有4个试样,系统会自动抛掉误差较大的点。如果有6个试样,系统会默认每2个是一 组平行试验来处理。如图 3-14 所示。

KIG物理 试	验数据	处理	- [联1	注测 定	试验数	居表]															
文件 保存	打印	编辑	含水率	液限	塑限	密度!	颗分	比重	联合	计1	笡	数表	曲线	千预	常数	设置	经验	收缩	缩 1	窗口	_
		DA 21	街町1	T. 10 S	τ.			100		2		76	Net .	her.	+			-			
			95812	a bwear	2						æ,	验	数	脴	衣				成果	表	-
工程编号:	0503:														试	验日期	期: 0	5-10-	-10		
皮里	十样		0	交通	部公路	规范				ľ		盒 +	→ 湿土	倉	<u>τ</u> + τ	±	含	水	率	•	
11.4	11+											(g)		(g)		(%)			
				山怀	GB/T	5012	3-199	99				13	3.53		9.87		3	7.1			
0001	11											14	4.12		9.93		4	2.2			
				确:	定		取》	省	1	1		14	1.87		10.13	3	4	6.8			
			_					1.0]			14	1.89		11.81	-	2	6.1			
0002	11											14	1.87		11.51	-	2	9.2			
								_				16	5.63		12.44	1	3	3. 7			
			1	2	22				11.5	0		16	5.54		13.39	9	2	3.6			
0003	11	20	2	2	23				6.80)		16	5.25		12.88	3	2	6.2			
			3	2	24				2.80)		14	1.85		11.55	5	2	8.5			
			1	2	25				12.0	0		16	5.61		13.00		2	7.7			
0004	11	21	2	2	26				5.00)		14	1.64		10.95	5	3	3.8			
			3	2	27				2.00)		15	5.48		11.38	3	3	6.1			
			1	2	28				11.0	0		14	1.83		10.66	5	3	9.2			
0005	11	22	2	2	29				5.00)		13	3.75		9.50		4	4.8			
			3	3	30				2.00)		14	1.27		9.53		4	9. 7		•	
试验:		检查	Ē:		报告日期	月: 20	005 年	= 10) 月	10	0 1	Ħ	档案	号:							
									10:1	1											

图 3-14 选择标准计算液限、塑限

得到联合测定计算结果数据表,在此处,可以在[选取]栏输入 y1-y4 以选择所要的结果。 如图 3-15 所示。进行保存,也可在保存时同时选择,保存时优先存入 Y1~Y4 所选数据,此 时所选的 W_L,W_P,I_P 试验数据自动存入物性 kwl(x).txt 文件中。

原	始数据	液塑	限(联 合	测定)计:	算 结	果 数	据表	ŧ	绘曲线
程编 ⁴	号: 05031	工程	名称						试验	2日期: (05-10-10
序号	土样编号	¥o	差值	WL10	₩p	Ip	WL17	₩p	Ip	选取	特征
0001	1110	35.7	1.4	46.1	36.4	9.7	49.8	36.4	13.4		
,001	1110	37.1	1.4	46.1	23.8	22.3	49.8	24.8	25.0		经验公式
000	1110	23.1	2.0	32.8	24.1	8.7	36.4	24.1	12.3		
JUU2	1119	25.1	2.0	32.8	19.9	12.9	36.4	21.0	15.4		经验公式
0002	11.00	21.7	1.0	27.9	22.4	5.5	30.0	22.4	7.6		
1003	1120	23.0	1.5	27.9	18.5	9.4	30.0	19.1	10.9		经验公式
2004	1101	31.3	26	35.7	29.5	6.2	38.0	29.5	8.5		超差
1004	1121	27.7	5.0	35.7	20.8	14.9	38.0	21.4	16.6		经验公式
2005	1100	39.7	0.5	49.1	39.5	9.6	52.7	39.5	13.2		
1005	1122	39.2	0.5	49.1	24.6	24.5	52.7	25.7	27.0		经验公式
2006	1102	39.9		47.5	38.5	9.0	51.0	38.5	12.5		超差
1006	1123	37.1	2.8	47.5	24.2	23.3	51.0	25.2	25.8		经验公式
0007	1104	21.7	0.0	25.0	21.3	3.7	26.4	21.3	5.1		
1001	1124	20.8	0.9	25.0	17.6	7.4	26.4	18.1	8.3		经验公式

图 3-15 液塑限(联合测定)成果数据表

点击右上角的[绘曲线]箭头,可以进入联合测定图形数据表。在此处可以用鼠标点击左 下角的箭头来对曲线进行干预,干预完毕后点[确定]对干预的结果进行保存。还可绘制另两 条曲线。如图 3-16 所示。



北京华勘科技有限责任公司

图 3-16 液塑限(联合测定)图形和数据表

单击[保存]按钮会弹出如图 3-17 所示对话栏,选择相应得液限、塑限进行保存即可。



图 3-17 保存液、塑限数据

3.7 处理密度数据

打开过程参见 3.2 处理含水率数据

环刀质量与体积参数保存在环刀质量数据表中,如果输入的环刀号在环刀体积质量数 据表中存在,则调用相应的环刀体积质量,如果环刀号在环刀体积质量数据表中不存在,但 环刀质量数据表中有环刀体积质量恒重的标识"Y",则调用恒重的数据。主菜单[常数]->[环 刀质量]。如图 3-18 所示。

选择打开[密度(旧)]或[密度(新)]进行原始试验数据的处理,[密度(旧)]所对应的数据库为 kmds j. ku 文件,[密度(新)]所对应的数据库为 hmds j. ku 文件。



北京华勘科技有限责任公司

图 3-18 环刀体积质量表

3.8 处理比重数据

打开过程参见 3.2 处理含水率数据

比重瓶液质量参数保存在比重瓶液质量数据表中,如果输入的比重瓶号在比重瓶 液质量数据表中存在,则调用相应的比重瓶液在不同温度下的质量,如果输入的比重瓶号不 在此表中存在,则不能计算比重数据。主菜单[常数]->[比重瓶液质量]。如图 3-19 所示。

前 KIG物理试验数据处	理									
文件保存 打印 编辑	含水率	液限塑限:	密度 颗分	比重 联合	计算 数表	曲线 千百	页 常数 设	置 经验 必	(縮) 窗口	
💑 比重试验用比重氟	液在不同	温度下的质量	世表							
		比重	瓶液在	不同温度	度下的质	量表				
	编号	5.0	10.0	15.0	20.0	25.0	30.0	35.0	40.0	1
1	1		135.445	135.389	135.310	135.204	135.070	134.915		
2	2		135.650	135.602	135.520	135.418	135.280	135.119		1
3	3		135.747	135.698	135.616	135.513	135.376	135, 220		1
4	4		135.890	135, 845	135.760	135.665	135.528	135.378		
5	5		136.115	136.068	135.980	135.887	135.752	135.596		
6	6									
7	7									
8	8									
9	9									
10	10									
11	11									
12	12									
13	13									
14	14									
15	15									-
					10.50					
	■ 176 物理成装数提数 文件 保存 打印 948 ★ 比重式绘用比重集 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15	▲ 100 地理式装装板板が建立 文件 保存 打印 端陽 含水率 ★ 比重式装造用比重集装在不同; 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 7 7 8 8 9 9 10 10 11 11 12 12 13 13 14 14 15 15		1 10 11 11 11 12 12 13 13 14 14 14 14 14 15 15 10 10 11 11 12 12 13 13 14 14 14 14 14 15 15 10 10 10 11 11 12 12 13 13 14 14 14 14 14 14 15 15 10 10 10 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 </th <th>1 10 11<!--</th--><th>10 1269年13548年349日 文件 保存 170 単時 含水率 港時 題時 密度 数分 比重 致合 计重 取得 2 比重就会用比重集高在不同器度下的质量表 比重新液在不同温度下的质 1 1 135.445 135.389 135.310 2 2 135.650 135.602 135.520 3 3 135.747 135.689 135.316 4 4 135.890 135.684 135.760 5 5 136.115 136.068 135.980 6 6 4 6 7 7 7 4 7 8 8 4 9 9 9 4 10 10 10 10 11 11 10 12 12 10 13 13 10 14 14 10 15 15 10 10.50</th><th>10 10:50% 10:50% 10:50% 10:50% 文件 保存 汀印 柴油 含水率 溶明 避陽 宽度 競分 比重 联合 计重 原素 曲成 干引 2. 比重就 念用比重集演在不同温度下的质量表 比重瓶 被在不同温度下的质量表 1 1 135.445 135.389 135.310 135.204 2 135.650 135.645 135.520 135.418 3 3 135.747 135.645 135.616 135.513 4 4 135.890 135.466 135.665 135.616 135.587 5 5 136.115 136.068 135.980 135.887 6 6 1 1 1 1 1 10 10 1</th><th>10 1769年06年94月99日 文件 保存 汀印 単语 含水率 徳県 塑理 密度 競分 比重 联合 计其 原素 曲明 千邦 常数 初 2 比重就 会用比重 5歳在不同器度下的质量表 比重 無 液在 不同器度下的质量表 1 1 1 135.445 135.389 135.310 135.204 135.070 2 2 135.650 135.690 135.520 135.541 135.280 3 3 135.747 135.699 135.616 135.513 135.375 4 4 135.890 135.845 135.760 135.665 135.522 5 5 136.115 136.088 135.930 135.887 135.752 6 6 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1</th><th>10 10 10 10 11 12 135.90</th><th>10 100-100-100-100-100-100-100-100-100-100</th></th>	1 10 11 </th <th>10 1269年13548年349日 文件 保存 170 単時 含水率 港時 題時 密度 数分 比重 致合 计重 取得 2 比重就会用比重集高在不同器度下的质量表 比重新液在不同温度下的质 1 1 135.445 135.389 135.310 2 2 135.650 135.602 135.520 3 3 135.747 135.689 135.316 4 4 135.890 135.684 135.760 5 5 136.115 136.068 135.980 6 6 4 6 7 7 7 4 7 8 8 4 9 9 9 4 10 10 10 10 11 11 10 12 12 10 13 13 10 14 14 10 15 15 10 10.50</th> <th>10 10:50% 10:50% 10:50% 10:50% 文件 保存 汀印 柴油 含水率 溶明 避陽 宽度 競分 比重 联合 计重 原素 曲成 干引 2. 比重就 念用比重集演在不同温度下的质量表 比重瓶 被在不同温度下的质量表 1 1 135.445 135.389 135.310 135.204 2 135.650 135.645 135.520 135.418 3 3 135.747 135.645 135.616 135.513 4 4 135.890 135.466 135.665 135.616 135.587 5 5 136.115 136.068 135.980 135.887 6 6 1 1 1 1 1 10 10 1</th> <th>10 1769年06年94月99日 文件 保存 汀印 単语 含水率 徳県 塑理 密度 競分 比重 联合 计其 原素 曲明 千邦 常数 初 2 比重就 会用比重 5歳在不同器度下的质量表 比重 無 液在 不同器度下的质量表 1 1 1 135.445 135.389 135.310 135.204 135.070 2 2 135.650 135.690 135.520 135.541 135.280 3 3 135.747 135.699 135.616 135.513 135.375 4 4 135.890 135.845 135.760 135.665 135.522 5 5 136.115 136.088 135.930 135.887 135.752 6 6 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1</th> <th>10 10 10 10 11 12 135.90</th> <th>10 100-100-100-100-100-100-100-100-100-100</th>	10 1269年13548年349日 文件 保存 170 単時 含水率 港時 題時 密度 数分 比重 致合 计重 取得 2 比重就会用比重集高在不同器度下的质量表 比重新液在不同温度下的质 1 1 135.445 135.389 135.310 2 2 135.650 135.602 135.520 3 3 135.747 135.689 135.316 4 4 135.890 135.684 135.760 5 5 136.115 136.068 135.980 6 6 4 6 7 7 7 4 7 8 8 4 9 9 9 4 10 10 10 10 11 11 10 12 12 10 13 13 10 14 14 10 15 15 10 10.50	10 10:50% 10:50% 10:50% 10:50% 文件 保存 汀印 柴油 含水率 溶明 避陽 宽度 競分 比重 联合 计重 原素 曲成 干引 2. 比重就 念用比重集演在不同温度下的质量表 比重瓶 被在不同温度下的质量表 1 1 135.445 135.389 135.310 135.204 2 135.650 135.645 135.520 135.418 3 3 135.747 135.645 135.616 135.513 4 4 135.890 135.466 135.665 135.616 135.587 5 5 136.115 136.068 135.980 135.887 6 6 1 1 1 1 1 10 10 1	10 1769年06年94月99日 文件 保存 汀印 単语 含水率 徳県 塑理 密度 競分 比重 联合 计其 原素 曲明 千邦 常数 初 2 比重就 会用比重 5歳在不同器度下的质量表 比重 無 液在 不同器度下的质量表 1 1 1 135.445 135.389 135.310 135.204 135.070 2 2 135.650 135.690 135.520 135.541 135.280 3 3 135.747 135.699 135.616 135.513 135.375 4 4 135.890 135.845 135.760 135.665 135.522 5 5 136.115 136.088 135.930 135.887 135.752 6 6 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	10 10 10 10 11 12 135.90	10 100-100-100-100-100-100-100-100-100-100

图 3-19 比重瓶液在不同温度下的质量表

选择打开[比重(旧)]或[比重(新)]进行原始试验数据的处理,[比重(旧)]所对应的数据库为 kbzs j. ku 文件,[比重(新)]所对应的数据库为 hbzs j. ku 文件。

3.9物理数据成果表

含水率、液限、塑限、密度、比重等原始数据经过计算后全部汇入"物理数据成果表"。 见图 3-13 所示,在此图的左下方直接单击"物理数据成果表"即可进入。进入"物理数据 成果表"后如下图 3-20 所示。

"钻孔编号""取土深度"可在此表中直接输入,可选择"编辑"中的相应内容实现快速输入有关内容。

🚺 KT	G物理试验	数据处理 -	[物理试验	成果参数	8]									×
10文	件保存打	「印编辑 🗇	計水率 液限	塑限 密	渡 颗分	比重『	合 计算	数表	曲线 千预	常数 设	置 经验 收缩	窗口	-	
													5	×
				<u>А́/л</u>	मा भू	자료) 里 (轰 貅	丰					
→ 40			子纪女会	1%3 -	生品	956 16	N 7K -	9° 30	12	-		0.05		
14	3開 - 5 · 2005-	-12-04	上柱石柳				71 00011	Value D.D.	-	بر محمد ب	城口朔・2005-1	2-05		
序号	试杆编号	; 铅扎编句	5 含水率	密度	十密度	比重	北線比	液服	塑限	目重压力	职主深度	+±3	E	_
1	145		22.1	2.01	1.65	2.72	0.652	33.7	20.1	297.3	15			
2	147		24.9	2.01	1.61	2.71	0.684	29.5	17.8	371.4	19			
3	152		21.4	2.05	1.69	2.72	0.611	33.6	20.0	603.2	30			
4	153		26.1	1.98	1.57	2.72	0.732	31.9	19.1	627.1	32.5			
5	142		24.2	2.01	1.62	2.72	0.681	31.1	18.7	206.1	10.5			
6	143		24.4	2.01	1.62	2.72	0.683	29.9	18.0	235.3	12			
7	144		22.3	2.03	1.66	2.71	0.633	28.8	17.4	268.5	13.5			
8	120		22.2	2.03	1.66	2.72	0.637	30.7	18.4	209.2	10.5			
9	121		20.8	2.07	1.71	2.72	0.587	30.1	18.1	243.4	12			
10	122		22.9	2.01	1.64	2.73	0.669	35.4	21.0	266.8	13.5			
11	123		26.4	1.99	1.57	2.72	0.728	30.4	18.3	289.8	15			
12	124		16.3	2.07	1.78	2.69	0.511	20.6	14.0	351.5	17			
13	126		24.7	2.00	1.60	2.72	0.696	30.5	20.7	410.0	21			
14	128		25.6	1.94	1.54	2.71	0.755	28.4	17.2	477.5	25			
15	130		22.0	2.05	1.68	2.72	0.619	33.7	20.1	601.5	30			-
试验);	检查:		报告日期	: 2005	年 12	月 05	H	档案号:					-
							11:14							

图 3-20 物理试验数据成果表

在此表中点击"计算"后会弹出如图 3-21 所示对话栏,选择需要计算的参数后确定即 可计算出相应参数。



图 3-21 计算参数选择

注意:如需要删除一个土样的物理性数据,只需将土号清除后保存即可。如需要删除某 一单项数据,应进入原始数据表将合号或环刀号清除→计算→保存后即可删除。

注:如在物性成果总表中直接输入试验数据后计算 — 保存,此时进入总表 TXT 文件

后在列表中如果出现只见此文件的总数,没有"工程编号"、"创建日期"等,此时在土工总 表中需处理该文件会显示"没有选中该文件",对此要先进入"物性成果总表"中选取该文 件进入成果参数表,再直接进入"试验数据文件管理"→土工汇总→在此列表中将没有"工 程编号"……文件点击文件列表前出现*→删除→删除文件→确定→退出,屏幕会自动进入 "物性成果参数表"再次"保存"就能有完整的文件存入土工总表 TXT 文件中。

3. 10 击实试验数据处理

选择处理"击实试验"的方法与选择"含水率试验"方法相同,打开数据表入图 3-22 所示,在数据表格中分别输入各点的数据,也可直接输入各点的湿密度及含水率。

式验															16
					击到	14 试	验梦	女 据	表						
弓: 001			工程	名称:								ì	式验日期]: 2007	-03-09
试样编号	-	试	筒	筒	筒	简加	试样	湿	Ŧ	合	盒	盒加	盒加	含	平均
001		验	100	质	体	试样	后岛	密	密	ш	质	湿土	干土	水	含水
	1	序口	뮥	菫	枳	「「「」」	の重	度	度 / 3、	뮥	重	「「」 「」 」	「「「」」	举	举
	1	5		(g)	(cm ⁻)	(g)	(g)	(g/cm·)	(g/cm')	1	(g) 14.00	(g) 31.26	(g) 29.46	(%)	(%)
	1	1	1	900.00	1000.0	2730.0	1830.0	1.83	1.53	-	14.00	30.72	20.40	10.2	19.3
	1									4	14.00	30.72	28.03	19.2	
	11	2	2	900.00	1000.0	2790.0	1890.0	1.89	1.56	3	14.00	26.59	24.37	21.4	21.3
	1									4	14.00	30.32	27.46	21.2	
	11	з	3	900.00	1000.0	2840.0	1940.0	1.94	1.57	5	14.00	26.80	24.32	24.0	23.8
	11									6	14.00	28.92	26.07	23.6	
	11	4	4	900.00	1000.0	2850.0	1950 0	1 95	1 55	7	14.00	28.29	25.35	25.9	25.0
	11		`	500.00	1000.0	2000.0	1000.0	1.00	1.00	8	14.00	29.65	26.44	25.8	2012
	1	Б	Б	000.00	1000.0	2025 0	1025.0	1.03	1 52	9	14.00	29.33	26.12	26.5	26.5
	1	0	ů	500.00	1000.0	2020.0	1920.0	1.93	1.02	10	14.00	34.26	29.98	26.8	20.1
	1														
	-	ľ													
	大验 号: 001 试样编号 001	式验 号: 001 试样编号 ▲ 001 □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □			式会 3: 001 工程名称: 试准编号 ▲ 「试 前 质 页 001 日 1 1 900.00 2 2 900.00 3 3 900.00 4 4 900.00 5 5 900.00 6 5	2 2 900.00 1000.0 3 3 900.00 1000.0 5 5 900.00 1000.0			the 实 试 验 数 据 正程名称: 试样编号 工程名称: 试样编号 ブレック・ローク・ローク・ローク・ローク・ローク・ローク・ローク・ローク・ローク・ロー		Red Red	xb transmitted bit is the image bit is the i	xb xb <t< td=""><td>法法 強数据表 法法日期 正理名称: 法法日期 広検指場 広検 数据表 (1) 工程名称: 法法日期 (1)</td><td>法論 安 试 验 数 据表 法論日期: 2007 试練 御 前前前前前前前前前前前前前前前前前前前前前前前前前前前前前前前前前前前</td></t<>	法法 強数据表 法法日期 正理名称: 法法日期 広検指場 広検 数据表 (1) 工程名称: 法法日期 (1)	法論 安 试 验 数 据表 法論日期: 2007 试練 御 前前前前前前前前前前前前前前前前前前前前前前前前前前前前前前前前前前前

图 3-22 击实试验数据表

含水率及干密度测得后点击"曲线"即可得,选择击实类型、输入"土粒比重"后重新 处理曲线即可。如果比重在物性成果参数表中已保存则在此会自动调入;如果没有此数据可 进入曲线输入比重再到数表进行计算;如有>5mm 粒径须做校正时则在"曲线"左边绿色光 条处添入"1"为轻型击实添入"2"为重型击实,然后添入>5mm 土的含量,在右上角兰色 光条处 G_{s2}、ω_w等数据进入数表进行计算。如图 3-23 所示"击实试验曲线"。

14



北京华勘科技有限责任公司

图 3-23 击实试验曲线

如曲线连线不顺滑,可在该数据点之间双击后按住左键,任意调整该段曲线。调整合适 后将鼠标移出黄色区域双击即可;也可逐个调整后一起保存。如调整不合适单击"重新处理 曲线"又可恢复原曲线。

3. 11 渗透试验数据处理

建立渗透试验工程文件后,打开渗透试验数据表,选择"试验方法"、"试验类型"后,输入土样编号、试样面积、试样高度、测压管断面积(如"测压管断面积"已经在

KHDZL.TXT 文件中保存,可直接输入"仪器编号"即可自动调入此参数)。

开始时间: ××.××. ××; 终了时间: ××.××. ××; 开始水头, 终了水头, 水温等数 据后点击"计算"。

🎁 KIG物理试验数据处理	∭ KIG物理试验数据处理 - [漆透试验数据成果表]	
文件保存打印编辑合水率滚	63、文件保存打印编辑含水率被限型组织密度下积分比重正联合计算数表曲线干预,常数设置经验。 	收縮 窗口 - ⁻ ×
文件 保存 打印 編輯 含水率 液 设置源文件路径 设置新天平源文件路径 打开KWL(X).TXT 文件 新建KWL(X).TXT 文件 新建家透文件KST (X).TXT 新建漆透文件KST (X).TXT 新建漆透文件KST (X).TXT 田AT文件导数据 由Excel文件导入含水率数据 由Excel文件导入比重额校核记录 退出 退出	TJOSINI. 冷透 试 验 数 据表 试验方法 试验 二 (1) (1	○ × ○ × ○
		公司记录学剧科技有种
	13:51	11

图 3-24 渗透试验数据表

3. 12 颗分试验数据处理

3.12.1 常数

1. 常数

先在"常数"中选择 TM85 型比重计或其它比重计,TM85 型比重计只需输入比重计的编号、a 值和 b 值,及非标准量筒所对应的 a 值(此参数比重计出厂时提供)。主菜单[常数]->[TM85]。如图 3-25 所示。如果选择其它型号比重计需输入比重计号浮泡体积和 L、L1比重计读数,弯液面校正值等参数,并生成比重计读数 R_H~土粒有效沉降距离关系图,主菜单[常数]->[甲种或(乙种)]。如图 3-26 所示。



图 3-25TM85 比重计参数表

图 3-26 甲其它比重计参数表

2. 设置

如果用户在主菜单[设置]中勾选了[含有 D5、D20、D30、D60、D70 等粒径],则绘制曲线时 会在曲线右上方提供选中的粒径数据。如图 3-27 所示。

前類	分试验	數据	处理							
文件	保存	编辑	打印	计算	数表	曲线	常数	设置	窗口	
								✓ 含1	角D5 ←	
								✔ 含1	自D20 有D20	
								▼ 31 含7	月D30 有D70	
								✔ 含7	有D60	
								杭	∜电力	抗英文版
								- 不打	行的工	程名称

图 3-27 设置

3.12.2 文件

1. 新建工程

建立工程文件,输入:分类标准(各级粒径、相邻粒径用","分隔。最后一级如 < 0005 不需输入。);工程编号;选择试验类型(筛析、比重计、比重计含筛析);选择比重计类型 (TM—85甲种和乙种);选择比重计号;选择量筒类型;选择过细筛粒径(0.01、0.075); 输入分散剂校正值;输入弯液面校正值(TM—85不需输此数据)等信息。如图 3-28 所示

简 服从计论部	🕌 新建分类工程
	请选择分类标准
文件 保存 编	• 1. 60, 40, 20, 10, 5, 2, 0. 5, 0. 25, 0. 075
新建工程	C 2. 20, 2, 0. 5, 0. 25, 0. 075
打开工程 打印	• 3. 2, 0. 5, 0. 25, 0. 075, 0. 05, 0. 01, 0. 005 • 4. 2, 0. 5, 0. 25, 0. 1 • 5. 20, 10, 5, 2, 0. 5
退出	 6. 0. 25, 0. 075, 0. 05, 0. 005 建立顆分试验工程信息
	工程编号: 001 试验时间: 2007-03-13 试验类型: 比重计 (含薄析: ▼ 比重计类型: 甲TM-65型 ▼ 比重计编号: 図 ▼ 量筒类型: 「标准量筒 ▼ 过筛粒径: 0.075 ▼ 弯液面校正值: 分散剂校正值:
	确 定 取 消

图 3-28 建立颗分试验工程

2. 原始数据输入

建立工程后进入新选试验类型的原始数据表格,填入表头内容,分别输入表格中的数据。 (1)筛析法:输入各级孔径及相对应的留筛土重。

(2) 比重计法: 输入各点下沉时间及相对应的温度及比重计读数。

(3) 比重计法(含筛析): 表头总土重为试验用土总重, 比重计分析用干土质量为筛下土进 行比重计法分析用干土质量, 在表格左边输入比重计法各相应数据右边输入筛析法各相应数 据。如图 3-29 所示输入标贯土样时在土号前加","就会自动显示"标", 后输土样编号均 可。

文件	+ 保存	编辑	打印	打印	原始数据	计算 数表	も田銭	常数	设置	窗口					- 1
г±	样列表				E	七重计	(含筛	析)	法	颗粒ナ	、小分和	乍试验数	据表		
	序号	土样编号	} ▲		T₽	编号.	405474)	+*	¥编早.	009047	治療	日期.	2004-11-	- 2 2
	1	008931			±1-1-	.2000 - 200	420412		T		000341	MARK .	цл л :	2004 11	66
	2	008932	_		比重i	十类型 甲1	M-85 💌	比重i	+뉙	92	▼ 量筒号	14	重管	高度	33.00
	3	008933	_		展 -	+ 重 = 🤈	200.00	σ	比加	[] 计分析[1日日 (海	1+)+质量	=	9	
	4	000934	-						1.4		102-01-022	(
	6	000930	-		含 7	火率 =		%	土和	☑比重 =	2.65	细师	分析用词	、科质重	= 30.00
	7	008937			比重	计分析用	干土质量	t = 🚺	4.04	e		分散	剂校正系	る数 =	1.5000
	8	008938						-	_						
	9	008939			E22040	1.县、太洋目前	土松刀	- 	m.	ंग क	转位	しい (書)(上)(土)	71 43	677 (752	ホエンオフ
	10	008940			PRUPUL	U 2240X/002155	「木牧山	: ※() 315?7	虚	<u> </u>	전 1모	に里江法	九 12	由师	小丁饭九
	11	008941				()	送数	弓作	<u>c</u> uen	1次 正	(^a)	工业日分数	1.1	工里	工里日刀
	12	008942			min	(0)	R.	1701	_cm	赤釵	(nn.)	(%)	(mm)	(g)	(%)
	13	008943			5	20.5	4.0			0.1	0.0276	64.4	5	2.10	99.0
	14	008944	_		20	20 E	24			0.1	0.0112	40 E	2	7 50	05.2
	15	008945	-		- 50	20.5	5.4			0.1	0.0115	49.0	4	1.50	95.2
	17	000340			120	21.0	2.9			0.3	0.0056	42.1	0.5	9.98	63.5
	18	008948			300	23.0	2.3			0.9	0.0035	42.1	0.25	10.53	30.1
	19	008949											0.075	5 /5	12.8
	20	008950											0.010	0.10	12.0
	21	008951													
	22														
	23														
	24		_												
	25														
	L_28		_												
试验	È:		检查	ŤE :		报告日期:	ź	F	月	E	档3	尾号 :			
T #5	レク称・														

图 3-29 颗分数据表

3. 调整曲线

曲线根据相应数据计算后进入"曲线",如需提供 D5、D20、D30、D60 或 D70 数据 时,点击"设置"选择需要项目即可。如曲线连线不顺滑,可在该数据点之间双击后按住左 键,任意调整该段曲线。调整合适后将鼠标移出黄色区域双击即可如图 3-30 所示。也可逐 个调整后一起保存。如调整不合适单击"重新处理曲线"又可恢复原曲线。



图 3-30 颗分曲线

4. 删除数据与更改工程属性

在文件中选择"打开工程"后进入"颗分工程列表",在工程列表的右侧有六个功能块, "新建"、"删除"、"属性"、"打开数据表"、"打开成果表"、"返回"。如图 3-31 所示。

件 俱友 编	颗	分工程?	列表					
17617 1888		序号	工程编号	试验日期	土样个数	试验类型	•	新建
^{女(2} 争 〒 把		5	425317		37	筛析法		
<u> 郝连上住</u>		6	425338	2004-11-03	7	筛析法		
打开了得		7	425390	2004-11-09	12	筛析法	_	删除
3171 T.4Ŧ		8	425406		17	比重计(含筛析)法		
\$T.ED		9	425406		9	筛析法		
7.7 -1-		10	425408	2004-11-12	8	筛析法		属性
		11	425430		7	筛析法		
退出		12	425430	2004-11-19	36	比重计(含筛析)法		
		13	425472	2004-11-22	21	比重计(含筛析)法		打开数据
		14	425440	2004-11-22	20	比重计(含筛析)法		
		15	425474	2004-11-23	28	比重计(含筛析)法		R
		16	425470	2004-11-23	9	筛析法		打开成果:
		17	425483	2004-11-23	32	比重计(含筛析)法		3
		18	425493	2004-11-25	13	筛析法		
		19	425490	2004-11-25	5	筛析法	-	返回

图 3-31 颗分工程列表及功能条块

(1)"新建"功能与 3.11.2 节操作相同

(2)"删除"功能用于删除某项工程文件,删除后不能恢复。如图 3-32 所示。

北京华勘科技有限责任公司



图 3-32 删除工程

(3)"属性"功能可修改某项工程部分试验参数,对比重计类型、比重计编号、量筒类型、散剂校正值、弯液面校正值等参数修改后,可改变以后输入土样的参数内容。如:修改"分类标准"和"过筛粒径"两项,则本工程所有土样均需按修改后参数重新进行计算并保存。"工程编号"和"试验类型"任何情况下不允许修改。如图 3-33 所示。

工程 425426 的属性		
试验类型:筛析法	试验时间:2004-11-16	新建
比重计类型: 甲TM-85 🔽	比重计编号:	删除
童筒类型: 标准量筒 ▼	过筛粒径: 0.075 🔽	属性
弯液面校正:	分散剂校正:	打开粉捉:
分类标准:		11718400
60, 40, 20, 10, 5, 2, 0, 5, 0, 25, 0, 075	j	打开成果
确定	取消	



(4)"打开数据表"功能用于进入某项工程文件后,需查看以前所输入数据及结果,或 需输入此工程的新土样的数据文件。如图 3-29 所示。

(5)"打开成果表"用于对某项工程的所有试验成果数据检查、修改或删除,也可直接 输入成果数据进行保存。如返工测试的试验成果(土样号相同也无妨)也会进入成果表,可 在此表中删除错误的数据成果。在序号处双击需删除的土样,出现"删"字→编辑→确定→ 保存,多余的试验成果被删除不会进入总表如图 3-34 所示。



北京华勘科技有限责任公司

图 3-34 颗分试验成果表

第4章 固结试验数据处理

固结试验数据处理部分主要包括常规压缩、高压固结、黄土单线、黄土双线试验数据的 处理。其可执行文件名为HKGJ.exe。

4.1原始数据处理

4.1.1 数据原始文件路径的设置

处理系统要打开原始采集的固结数据,必须知道采集数据库所在的路径,设置路径方法与处理物理试验设置路径方法相同。单击"文件"下拉菜单下的"设置固结源数据路径" (2002 年 10 月 1 日以前 KTG 系统版本的采集数据库)、"设置新固结源数据路径"(2002 年 10 月 1 日以后 KTG 系统版本的采集数据库)或"设置 win 版固结源文件路径"(08 版固 结采集数据库)在弹出对话框中选择好路径后,按"确定"。如图 4-1 所示。

🎒 KIG固结 (黄土压缩) 试验费	► 文件路径
文件 打开 保存 打印 e-P 设置固结源数据路径 设置新固结源数据路径 设置新固结源数据路径 设置新固结源数据路径 设置张TX版固结源文件路径 预建KGJ (X). TXT))) 打开KGJ (X). TXT))) 新建Fork))) 新建Pok))) 新建Pok))) 打开Pok))) 打开op数据文件)))) (只存))))	请输入WIIN版固结源文件所在目录:
另存为 压缩数据另存为Excel格式 ♪ 数据转换为Po试验数据	确 定 取 消

图 4-1 源文件路径设置

4.1.2 数据处理

路径设置后直接选择"打开",选择需要处理原始数据进行处理如图 4-2 所示

固结 ▶			SX: 92		压缩试验	ŵ	处理	X
		序号	工程编号	试验日期	台号	数据特征	处理选择	•
- 新田市12会		081	06144	2007/02/12	1	固结		
		082	06146	2007/02/12	1	压缩		
WIN版固结 ▶	压缩试验	083	06144	2007/02/13	1	固结		
www.englist.com	井上谷州	084	06146	2007/02/13	1	压缩		
WIN版禾集 📍	東土単 线	085	06146	2007/02/14	1	压缩		
	苗土ガ线	086	06146	2007/02/14	1	压缩		
	ALMA	087	07001	2001/01/04	1	压缩		
		088	07002	2007/03/02	1	固结	处理	
		089	07002	2007/03/05	1	固结	处理	
		090	07004	2007/03/05	1	压缩		
		091	07002	2007/03/06	1	固结		
		092	07005	2007/03/06	1	压缩		Ш
		093						

图 4-2 选择数据处理

选择需要处理的同一工程后进入固结试验数据表,显示各个土样各级压力下的变形量 (已减过仪器变形量)。如:快速法,则已进行了校正。在选择处理的文件中有部分试样没 有 e₀,则在处理进入数据表时会提示,此时可退至物性中生成 e₀,也可在此"确定"进入, 再填入 e₀,人工输入数据后,再点击"读参数",则在物性表中新保存的 e₀ 会自动调 入数 据表中。如图 4-3 所示。

固结试验成果表显示各土样的各级压力下的 Δh , e_I , E_s , a_v 等数据如图 4-4 所示。此数据文件保存在"文件"打开 KGJ(x).txt 及总表文件中。

KTG固结(黄土压缩)试	验数据处理	- [固结试	验数据表]						E
文件 打开	保存 打印	e-P s-p	e-logP t90	t50 单线	双线 重新处	h理 数据表	成果表 读参数	🥺 编辑 设置	皆 窗口 -	-
			困	法试	14 粉	捉 表				
-	_		비	20 년신	型 双	1/11 1.2				
	≓: TJGBGC6						试验日	期: 2003/1	2/02	_
序号	0051	序号	0052	序号	0053	予号	0054	▶ 号 ▼###/0日	0055	ľ
以仟编亏 443 绝早	31/20-06	13.仟编专 447.99只	51/20=00	417 第二日 111 111 111 111 111 111 111 111 111 1	51/20-10	11.1仟编号	5N20-12	13.仟编号 447.99日	31/20-15	-
和りい増与	5 00-5 50	取于深度	7 00-7 50	取十深度	9.00-9.50	取十深度	11 00-11 50	取于深度	4 10-14 30	
自重压力	50.0	百重压力	66.0	百重压力	82.0	自重压力	98.0	百重压力	122.8	Ł
孔隙比eo	1.600	孔隙比eo	1.440	孔隙比eo	1.130	孔隙比eo	1.149	孔隙比eo	0.710	1
压力	变形量	压力	变形量	压力	变形量	压力	变形量	压力	变形量	1
(kPa)	(mm)	(kPa)	(nm)	(kPa)	(mm)	(kPa)	(mm)	(kPa)	(mm)	4
13	0.371	13	0.215	13	0.188	13	0.061	13	0.284	L
25	0.747	25	0.429	25	0.390	25	0.204	25	0.422	1
50	1.397	50	0.845	50	0.767	50	0.567	50	0.605	ł
100	2.270	100	1.407	100	1.311	100	1.064	100	0.804	t
200	3.340	200	2.184	200	2.064	200	1.762	200	1.065	1
400	4. 474	400	3.142	400	2.946	400	2.693	400	1.391	1
800	5.587	800	4.216	800	3.887	800	3.722	800	1.773	1
1600	6.643	1600	5.343	1600	4.830	1600	4.734	1600	2.245	1
3200	7.679	3200	6.528	3200	5.780	3200	5.751	3200	2.829	1
验:	检查:	1	报告日期: :	2003 年 12	月 02	日 档案号	∃:	1	1	_
				13:50						

图 4-3 固结试验数据表

如进入成果表后,数据显示不准确,则要检查数据表中是否有 e₀数据。

Ń	KIG固结 (j	貴土圧縮) 试	验数据处理	- [固结	试验成果表	J							
k	文件 打开	保存 打印	e-P s-p	e-logP t9	10 t50 单	绒	双线 重新处	理 数据表	成果表 读参	敗 编辑	设置 1	窗口	- 8 ×
				[固结证	đ	验 成	果 表					
	工程编号	: TJGBGC6							试验日	期:200	03/12/0	2	
	序号		00	51		_	序号		00	52			-
	(1) 休福号		SK20	0-06		-	111件編号		SK20	-08			-
	珀 <u>北</u>) 一 取 十 深 使		5.00-	-5 50		-	101/1/1/1/1/1/1/1/1/1/1/1/1/1/1/1/1/1/1		7 00-	7 50			-
	有重压力		50	.0		-	白重压力		66	.0			-
	il 试验压力 (kPa)	∆h (mm)	ei	Es MPa	∃.v (MPā ¹)	٦	it验压力 (kPa)	∆h (mm)	ei	Es MPa		a.v (MPā ¹)	
	0	0	1.600	0.70	3.708		0	0	1.440	1.21	2	. 015	
	13	0.371	1.552	0.64	4.075		13	0.215	1.414	1.12	2	. 175	-
	25	0.747	1.503	0.77	3.380		25	0.429	1.388	1.20	2	.032	
	50	1.397	1.418	1.15	2.270		50	0.845	1. 337	1.78	1	.372	
	100	2.270	1.305	1.87	1.391		100	1.407	1.268	2.58	0	. 947	
	200	3.340	1.166	3, 53	0.737		200	2.184	1.174	4, 17	0	. 585	
	400	4.474	1.018	7, 18	0.362		400	3.142	1.057	7.44	0	. 328	-
	800	5.587	0.874	15.12	0, 172		800	4.216	0.926	14.19	, 0	. 172	-
	1600	6.643	0.736	30.95	0.084		1600	5.343	0.788	27.11	. 0	. 090	-
	3200	7.679	0.602				3200	6.528	0.644				-
					13:49								//

图 4-4 固结试验成果表

4.1.3 生成曲线

成果表生成后可根据试验要求生成 e-p、e-logp、t₉₀、t₅₀ 曲线。如图 4-5、4-6、4-7、4-8 所示。曲线可人工调整。

e-p 曲线人为调整需调整原始数据。



北京华勘科技有限责任公司

图 4-5e-p 曲线表



图 4-6e-logp 曲线表

e-logp 曲线如需人为调整 P_c,按 F4 键用方向键进入调整,结束后再按 F4 键退出,此时 提示是否保存;如需调整"0"点,按 F5 键,用方向键调整,结束后再按 F5 键退出并提示 是否保存。如认为调整后数据不妥则单击"重新处理"即可恢复。曲线图形可逐个用 F4、 F5 进行处理后一起保存,保存后数据才能保存到 kgj(x).txt 文件及汇总文件中。

t₉₀曲线如需人为调整,单击增加或减少回归点数后进入"重新处理曲线",此时显示调整后的数据,用回归点数调整的数据是对同一批数据全按此点数处理。如需进行个别调整,按 F4 键用方向键进行平移或转角,结束后再按 F4 键退出并提示是否保存;如查阅或调整下一级曲线,单击滚动条下方的箭头即可;如需进入下个土样,则在土样编号处单击所需进入的土号即可。所有的曲线图形均需屏幕上逐个逐级运行一遍后进行保存(也可单击鼠标右键选择"快速浏览"功能),数据才能保存到 KGJ(x).txt 文件及汇总文件中。C_H可用鼠标单击"国家标准"或"地矿标准",C_V进行任一种处理均可。一个土样进行 C_H、C_V试验时,两个土样变形量同时保存在原始数据文件中,经预处理后测定 C_H值的土样只保留为 C_H值, 其余数据均已过滤。



北京华勘科技有限责任公司

图 4-7t90 曲线

t₅₀ 曲线如需人为调整曲线斜率,按 F4 键用方向键进行平移或转角调整,选择"直线 1" 调整中部数据"直线 2" 调整后部数据。其余与 t₉₀ 曲线注意事项相同。

次固结系数试验数据在此图形中提供。



图 4-8t50 曲线

4.1.4 设置

如果用户在主菜单[设置]中勾选了[ES、AV0.1-0.2]或[ES、AV0.1-0.3],[含水率]、[OCR]、 [渗透系数]、[Es=(1+ei)/Av]、[打印 Es=(1+ei)/Av 下标]、[e-P 曲线打印 Cv、Ch]、[调 整时显示物性参数]、[T90 曲线自动调整纵坐标]、[黄土双线自动调整]、[采集含 16 台无侧 限]、[不打印工程名称] 则按选中的标准来计算。如图 4-9 所示。



北京华勘科技有限责任公司

图 4-9 设置及仪器变形量表

设置说明:

1、"仪器变形量":保存固结仪校正值,台号对应固结采集器的台号。

2、在成果表及 e-p 曲线中需增加显示及打印 E_s, a_v 等数据则点击 E_{s 0.1-0.2}, $a_{v 0.1-0.2}$ 选项。

3、"渗透系数": 如在 C_H、C_V曲线图形中需增加根据 C_H、C_V值计算每级压力下的 K_H,K_V值时,计算中温度默认值为 20 ℃,如在数据表的最后位置输入实际温度,选择重新 计算,则按实际温度值计算,计算结束后保存即可。

4、"OCR"如需在 e- logp 曲线中增加 OCR 值时,在进入数据表后先进入设置点击 选中 OCR,然后在数据表中输入各通道的取土深度,再进入成果表,会自动计算并填入上 海土层的自重压力,此时数据表中的数据也被添入。经过保存后进入 e- logp 曲线会自动计算出 OCR 值。

5、"含水率" 进入数据表点击"含水率",再进入 e-p 曲线中增加含水率、比重、密度、三项。在物性总表中有此数据项时,以上参数会自动调入,保存后打印即可。

6、"Es=(1+ei)/Av": 当设置中将此项参数选中时将按此公式计算压缩模量,否则 按国标中压缩模量公式计算。

7、"黄土双线自动调整":将按新黄土规范调整曲线。

4. 2 处理已有的固结数据

用户可以打开已处理过的固结试验数据,通过主菜单[文件]->[打开 KGJ (X).TXT 文件],选中要处理的工程双击鼠标左键或右上角的[打开文件],如图 4-10 所示。

件 打开保存打印 e-P							
设置固结源数据路径	固结论	式验数据表KGJ(X)	. TXT	压缩试验	土样列表	打开文件	
	序号	工程编号	试样总数	创建日期	处理日期	操作者	-
设重新直结源数据路径	1	TJGBGC6	0225	2003-12-04	2003-12-04		
新建KG.T (X). TXT ト	2	TJGSHWL	0350	2003-12-10	2003-12-10		
	3	TJWLTLSX	0045	2004-02-12	2004-02-12		
	4	YTGSQKJ	0171	2004-03-25	2004-03-25		
新建Po库	5	04051401	0008	2004-05-06	2004-05-06		
打开Pa庑	6	rengong-01	0008	2004-07-01	2004-07-01		
1]丌[0]年	7	040501	0020	2004-07-09	2004-07-09		
打开南京数据文件	8	2004-007	0005	2004-07-12	2004-07-12		
\$TED •	9	2004-04001	0021	2004-07-30	2004-07-30		
33.66	10	2004-04002	0005	2004-07-30	2004-07-30		
保存	11	04-012	0015	2004-08-04	2004-08-04		
另存为	12	04-017	0183	2004-08-16	2004-08-16		
	13	100114	0029	2004-09-28	2004-09-28		
压缩数据另存为Excel格式 ♪	14	041019	0014	2004-10-10	2004-10-10		

图 4-10 选择已有的工程

进入固结数据表,输入土样编号等,输入各级压力值及所对应的变形量(此变形量已减 去仪器变形量),如为末级判稳,则在压力值相对应的变形量内输入一小时变形读数,在下 一格内输入判稳读数。如果是人工输入数据,则在数据输入结束后选择"读参数"才能将孔 隙比等参数调入到数据表中。数据处理方法请参照 4.1.2 节。

4. 3 土样列表

选中工程后进入土样列表可对此工程中的土样进行排序,如"土号升排序""土号降排 序""钻号升排序""钻号降排序""人工排序"。

国 . 工程	06-233土梢	编号列表		
序号	+ 土样编号	钻孔编号		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
0001	35-767	27		土号升排序
0002	35-770	27		
0003	35-771	27		
0004	35-820	54		工亏降排序
0005	35-821	54		
0006	35-822	54		钻号升排序
0007	35-823	54		
0008	35-824	54		<u></u> 1
0009	35-825	54		钻号降排序
0010	35-816	54		
0011	35-817	54		
0012	35-818	54		
0013	35-819	54		
0014	35-127	50		删除
0015	35-128	50		
0016	35-134	50		[]
0017	35-135	50		保存
0018	35-137	50		
0019	35-138	50		16 D
0020	35-197	58	-	

图 4-11 土样列表

如需删除一个工程中个别试验数据则在进入文件列表后先选取工程→土样列表→显示 土样编号列表。此时可进行土号升、降排序,钻孔号升、降排序,可从序号××至××进 行→确定→保存→返回。同时可将需删除的数据进行删除,单击序号成"删"→删除→保存 →返回。

4. 4 黄土双线

设置原始数据路径及选择黄土试验数据方法与常规压缩方法相同。打开数据表后点击 "双线"如图 4-12 所示,即可进入黄土双线曲线图表如图 4-13 所示。

北京华勘科技有限责任公司

KTG固结(黄:	土压缩)试验	数据处理 ·	- 13	土双	线数机	表]		_								
文件 打开 (保存 打印	e-P s-p e-	logP	t90	t50	单线	双线	重新	산理 호	效据表	成果表	读参数	编辑	设置	窗口	-
			菄	土	双	线	试	验	数	拐	表					
工程编号:	2005-12-05	5 工程名称									ì	式验日期	期: 20	05/12	/06	
序号	00	001		序	뮥		0	002			序号			0003		_
试样编号		1		试样	编号			2			试样编	₹		3		
钻孔编号	1	-1		钻孔	编号		1	1-2			钻孔编	3		1-3		
取土深度	1	.0		取土	深度			2			取土深加	£		3		
自重压力	18	3.0		自重	压力		2	6.0			自重压;	5		34.0		
孔隙比eo	1.	204		孔隙	比eo		1.	307			孔隙比。	0	:	L.305		
压力 (kPa)	水上 (mm)	水下 (mm)		压 (kl	力 Pa)	水 (. 上 mm)	7	k下 (mm)		压 大 (kPa)	1 7	水上 (mm)		水下 (mm)	
50		0.222		5	iO			0	. 246		50				0.229	
50	0.222	0.511		5	iO	0.	246	0	.563		50	0	. 229		0.422	٦.
100	0.422	1.775		10	00	0.	514	1	. 708		100	0	.571		1.356	
150	0.944	2.509		18	50	1.	038	2	. 442		150	t	L.182		2.108	
200	1.492	3.024		20	00	1.	565	2	.947		200	1	L.784		2.683	
200	2.878			20	00	2.	913				200	2	2.476			
																-
试验:	检	查:	3	假告日期	明: 20	005 휙	12	月	06 E	3	档案号:					
					15:02											

图 4-12 黄土双线试验数据表



图 4-13 黄土双线成果图

4.5黄土单线(多点法)湿陷试验

进入固结数据处理后在"窗口"处选择"黄土(单线多点法)湿陷试验"后再"文件" 处选择"新建 kht(x).txt"或"打开 kht(x).txt"如图 4-14 所示。

窗口	🛍 黄土(单线多点法)湿陷试验
物理试验数据处理 ✓ 固结(黄土压缩)试验数据处理	文件 保存 打印 数据表 曲线 计算 读参数
黄土 (单线多点法)湿陷试验	新建黄土(单线多点法)湿陷试验KHT(X).TXT
KTG黄土双线试验数据处理 三轴试验数据处理	打开黄土(单线多点法)湿陷试验XHT(X).TXT
直接剪切试验数据处理	退出
土工试验成果总表处理 试验数据文件管理	

图 4-14 单线多点法选择

选择工程后进入数据表如图 4-15 所示。输入相应数据后,计算。"读参数"可从 KWL(X).TXT 文件中将该土样的"比重""天然密度""含水率""孔隙比"等数据自动调入。



图 4-15 黄土湿陷试验数据表

计算后可根据计算结果绘制曲线如图 4-16 所示。



图 4-16 黄土湿陷试验成果表

第5章三轴试验数据处理

三轴试验数据处理部分主要包括三轴试验、无侧限试验、Ko 试验数据的处理。其可执行文件名为HKSZ.exe。

5.1 原始数据处理

5.1.1 数据原始文件路径的设置

处理系统要打开原始采集的三轴数据,必须知道采集数据库所在的路径,设置路径方法与处理物理试验、固结试验设置路径方法相同。单击"文件"下拉菜单下的"设置",根据采集器型号及软件版本号进行相应数据的设置,操作方法与固结操作相同。如图 5-1 所示。

🎁 K 1	G三轴	试验	数据刘	理			
文件	打开	保存	打印	曲线	数据表	千预	重处
新	堻		•				
打法	吀		- F				
打	€P						
另	存为Exc	el文件					
设计	置		•	KTG98	三轴源文	件路径	
退	H			全国动	り三轴源文	(件路径	
~~1				新KTG	三轴源文	件路径	
				无侧阳	限源文件路	密	
				新无倾	II限源文件	路径	
				KO源文	(件路径		
				新KO测	較件路径	2	
				TKO源	文件路径		
				WIN版	三轴源文	件路径	
				WIN版:	无侧限源:	文件路征	준

图 5-1 设置路径

5.1.2 数据处理及绘制曲线

选择处理的一个或若干文件,进入曲线显示"主应力差与轴向应变曲线"及试验数据表

格,如图 5-2 所示。



图 5-2 三轴试验曲线 如需显示其他曲线可在"曲线"栏中进行切换;如需显示其他各种数表可在右边数表上 方"《""》"功能键进行切换,或在屏幕上方"曲线"和"数据表"进行此功能切换。如图 5-3 所示。



图 5-3 三轴试验曲线

如需人为调整 C_u, φ_u, C, φ 值可进入"干预",此时显示上述两种数据曲线中的一种 (另一种隐含),并在曲线右方显示"干预 1""干预 2",然后用方向键进行调整角度或 C 值,调整结束后选择"退出干预",屏幕提示是否选择保存。用"重新处理曲线"可恢复已 干预的曲线如图 5-4 所示。



图 5-4 调整曲线

调整结束后保存数据,根据不同的工程编号分别存入相对应的 ksz(x).txt 文件中。如需要打印曲线可根据需要选择"主应力差和轴向应力"等六种曲线分别输出。CU、CD 试验中的固结数据表如图 5-5 所示,以及三轴试验数据表如图 5-6 所示都可以按照需要打印输出。

🚺 KIG三轴试验数排	医处理 - [芭	[结數据表]							
🕌 文件 打开 保存	打印 曲线	数据表 千百	预 重处理曲	総 设置	邓肯模型	三轴E-B	三轴应力路径	窗口	_ 8 ×
			固结	i 数	据	表			曲线
	序号	时间 (min)	孔压 (kPa)	排 水 (m1)	^	工程编号 试样编号	:200305TS05		试验日期:2003/05/27
	1	0	92.1			直續小淵	F/NJU短 3・0 d00%/min		
	2	1	87.5	-1.79		周围压力	1:100 -	1	
	3	4	81.1	-2.32		起始孔圧	92.1	kPa	
	4	9	74.6	-3.37		破坏孔压	:36kPa		
	5	16	70.0	-4.36		01-0:	3 :106kPa		
	6	25	65.0	-5.35					
	7	36	60.2	-6.26					
	8	49	54.6	-7.06					
	9	64	48.5	-7.79					
	10	81	42.7	-8.42					
	11	100	37.3	-8.94					
	12	121	32.8	-9.33					
	13	144	29.0	-9.76					
	14	169	25.7	-10.07					
	15	196	23.1	-10.37					
	16	225	20.9	-10.58	-				
L			Ū.			-		_	I
					8:45				

北京华勘科技有限责任公司

图 5-5 固结数据表

m	KIG三轴i	式验数据处理	- 🖃	轴试验数据表]								
Å	文件 打到	〒 保存 打印	り 曲线	数据表 千預 1	重处理曲线 设置	と 邓肯模型	l 三轴E-	-B 三轴M	立力路径	窗口	-	8
	工程编号	:200305TS05	试样	三 轴 编号:XK2-3	日 试 验 _{周围压}	: 数 力: 100	据 i	表 试验日期	:2003/0	剪切速率 5/27 固结不排	:0.400%/mi 水试验	in
	ε	0 1-0 3	Ø 1	$(\sigma_1 + \sigma_3)/2$	$(\sigma_1 - \sigma_3)/2$	u	ΔV_i	01'	03'	$(\sigma_{1}' + \sigma_{3}')/2$	01'/03'	-
	%	(kPa)	(kPa)	(kPa)	(kPa)	(kPa)	(ml)	(kPa)	(kPa)	(kPa)	(kPa)	
	0.4	9	109	105	5	3		106	97	102	1.093	1
	0.8	15	115	108	8	6		109	94	102	1.160	1
	1.2	22	122	111	11	8		114	92	103	1.239	Н
	1.6	29	129	115	15	10		119	90	105	1.322	1
	2.0	35	135	118	18	13		122	87	105	1.402	1
	2.4	40	140	120	20	15		125	85	105	1.471	
	2.8	46	146	123	23	18		128	82	105	1.561	1
	3.2	50	150	125	25	20		130	80	105	1.625]
	3.6	54	154	127	27	21		133	79	106	1.684	
	4.0	57	157	129	29	22		135	78	107	1.731	11
	4.4	61	161	131	31	23		138	77	108	1.792	1
	4.8	63	163	132	32	24		139	76	108	1.829	
	5.2	65	165	133	33	25		140	75	108	1.867	
	5.6	68	168	134	34	26		142	74	108	1.919	
	6.0	71	171	136	36	27		144	73	109	1.973	
	6.4	72	172	136	36	28		144	72	108	2.000	-
	起始孔.	⊞: 92.1kPa	破坏孔	l压:36 kPa	σ1 − σ	3 :106kP	a					
						8:44						

图 5-7 三轴试验数据表

5.1.3 设置

如果用户在主菜单[设置]中勾选了所需内容,则按需要提供。如图 5-8 所示。

-				
1	设置	邓肯模型	三轴E-B	三轴应力
1	✔ 提(共密度		
	✔ 打印	印提供取样地	也点	
	调	整时显示物情	生参数	
	采红	集含16台无(则限	
	不	打印工程名和	弥	
	✔ 相	司试样保存明	付合并不同	压力

图 5-8 设置参数

设置说明:

1. [提供密度]可自行逐个填入试验名称和密度。

2. [相同试样保存时合并不同压力]可从不同 hszsj.ku 文件中打开相同工程相同土样的不同压力进行处理。

3. [调整时显示物性参数]进入"干预"状态后,系统会自动将该土样已经保存在 kwl(x).txt 文件中的物理参数显示在屏幕上。

5.2处理已有的三轴数据

用户可以打开已处理过的固结试验数据,通过主菜单[文件]->[打开 KSZ(X). TXT 文件], 选中要处理的工程双击鼠标左键或右上角的[打开文件],如图 5-8 所示。选择方法与处理固 结相同。

进入三轴数据表后,先输入工程编号、试样编号及固结各级压力下的围压值,在"多样 剪"处可用文字输出,在试验方法栏目中将原有字符删除,输入"1"为UU剪、"2"为CU 剪、"3"为CD剪,输入各级围压值,在数表σ1-σ3栏目中输入各级压力下的最大值,(P1~P4 各输入一个最大值即可)将曲线切换至主应力差强度包线,进入"重处理曲线",能自动生 成应力圆及各级压力下的圆心和半径。

数据处理方法请参照 5.1.2 节。

5.3 土样列表

如需删除某个工程中个别试验数据则在进入文件列表后先选取工程→土样列表→显示 土样编号列表。此时可进行升、降排序,删除等功能,该项操作与固结数据处理中的方法 相同。请参照 4.3 节。

5. 4 无侧限抗压强度试验数据处理

设置路径及打开数据表方式与三轴试验处理方法相同,具体操作请参照 5.1.1 节。 如需人为调整峰值数据可进入数表调整 R 值,单击"曲线"会重新计算并绘制曲线并 取峰值数据。如图 5-9 所示。无侧限试验数据经过处理后存入 kwcx(x).txt 文件中。



图 5-9 无侧限试验曲线

如需删除某个工程中个别试验数据则在进入文件列表后先选取工程→土样列表→显示 土样编号列表。此时可进行升、降排序,删除等功能,该项操作与物理、固结、三轴数据 处理中的方法相同。具体操作请参照 4.3 节。

5. 5 K0 试验数据处理

设置路径及打开数据表方式与三轴试验处理方法相同,具体操作请参照 5.1.1 节。 进入曲线显示σ₁~σ₃关系曲线如需调整 K₀值,进入"干预",用方向键调整结束后,"退 出干预"并保存,如调整有误可选"重新处理曲线",σ₁~σ₃关系曲线回到原始状态如图 5-10 所示。



图 5-10K0 试验数据图表

如需删除某个工程中个别试验数据则在进入文件列表后先选取工程→土样列表→显示 土样编号列表。此时可进行升、降排序,删除等功能,该项操作与物理、固结、三轴等数 据处理中的方法相同。具体操作请参照 4.3 节。

第6章直剪试验数据处理

直剪试验数据处理部分主要对自动采集试验数据系统的直剪试验数据进行处理。其可执行文件名为HKZJ.exe。

6.1原始数据处理

6.1.1 数据原始文件路径的设置

处理系统要打开原始采集的直剪数据,必须知道采集数据库所在的路径,设置路径方法 与处理物理试验、固结试验、三轴试验设置路径方法相同。单击"文件"下拉菜单下的"设 置",根据采集器型号及软件版本号进行相应数据的设置。具体操作请参照 4.1.1 节。

6.1.2 数据处理及绘制曲线

1. 生成曲线:选择处理的一个或若干文件,进入曲线显示"剪应力与剪切位移关系曲线"及试验数据表格,如图 6-1 所示。该文件根据不同工程编号,分别存入相对应的 kzj(x).txt 文件中



图 6-1 剪应力与剪切位移关系曲线

进入曲线,显示:

- 1. 剪应力与剪切位移关系曲线
- 2. 抗剪强度与垂直压力关系曲线
- 3. C、φ 值
- 4. 各级压力值及相对应 S 值及各点测力计读数

2. 干预曲线:如需人为调整 C、Φ 值则可进入"干预"选项,然后用方向键进行调整, 调整结束后选择"退出干预",提示"曲线已修改",根据需要选择是否保存修改后的数据。 如果干预调整结束后还需回到干预前的数据`点击表中部"曲线"即可恢复。如四个数据点 中有个别点离散但不宜参加拟合,此时可将该点的压力值清除,点击"曲线"即可,(此时 曲线会根据其余 3 点进行拟合)。如图 6-1 所示。

6. 2人工输入数据

1. 新建 kz j(x).txt 文件 后即可进入"图 6-2 剪应力与剪切位移关系曲线"界面,输入新工程编号、土样编号、各级压力值及所对应的 R 值。试验方法的确定:单击"剪应力与剪切位移关系曲线下方绿色条栏,输入相应的代码:

1-快剪 2-固快 3-慢剪 4-反复剪

2. 输入数据所需参数后,在土样编号处单击或点击"曲线"即可生成"抗剪强度与垂 直压力关系曲线"。

3. 如需调整 C、φ 值,与 6.1.2 节中操作方法相同。如需继续输入后边的数据,在土样 编号列表中空格内单击就出现初始状态相似的表格,再进行如前面土样相同的操作进行即可。 相同工程编号可工程编号位置按 F5 键复制,再到下一个工程编号位置按 F5 键即可粘贴。



图 6-2 建 kzj(x).txt

6.3设置

1. 量力环系数:

人工输入直剪数据时可先将量力环系数输入,如图 6-3 所示,此表可存 40 组直剪试验 仪的量力环系数。



图 6-3 量力环系数表格

第7章土工试验数据成果汇总

土工试验数据成果汇总部分主要对物理试验数据、固结试验数据、三轴试验数据、直剪 试验数据等处理后的试验结果进行汇总。其可执行文件名为 HKZB. exe。

7.1组合格式

先选择主菜单中的[组合格式],如图 7-1 所示。显示总表表头可选内容,如需选取该项 内容,则在"选取"栏单击或在显示区空白处双击,则选中。单击滚动条下方箭头标记处, 可逐项显示,选取结束后,单击"确定"显示组合后的总表格式。进入 7.2 节"保存表头"。

前组	1合表头			
	序	土样 编号	取土深度	
	选取坝:	选取		确定 取消
			图 7	7-1 组合表头

7.2文件

7.2.1 保存表头

总表表头组合完成后,选择主菜单中的[文件]--[保存表头]如图 7-2 所示。

🎁 K	IG房	总果这	表处理 -	[成果总表	€]
	て件	编辑	组合格式	格式调用	分类
	保	存表头	_		ĺ
	保	存			
	另	存为Ex。	cel格式		
ΙI	另	存为理	正软件格式		
	另初	存为理	正软件6.0版	际以上格式	
ì	另初	存为基	华公司 snt]	文件格式V1.	0
	另初	存为天ì	聿勘察院格:	式文件	
1	另初	存上海	接口文件		
	另初	存为纯	文本格式		
1	另初	存为西约	安勘察设计	研究院格式	
	另	存.ktg	格式		
11	打	开总表I	KHZ (X). TXT	文件	
	打	开 *. d:	at文件		
	打	ŝp			
	退	ť			

图 7-2 文件菜单

选择[保存表头]进入表头格式列表,单击选取存放位置,然后确定,还可输入表头的备注信息如图 7-3 所示。表头格式被保存,生成 KZBGS(x).ktg 文件

注: KZBGS(x).ktg 文件中的(x)表示格式名称或格式序号。



图 7-3 格式列表及表头备注信息

7.2.2 保存

总表数据文件生成后,进入总表数据文件后,可进行审核、调整、定名。输入钻孔编号、 取土深度等,选择"保存"后总表数据文件用户自定路径,确定后就存入此路径内。再次保 存此文件会自动进入*.dat 文件。

7.2.3 打开总表 KHZ(x).txt

进入土工试验成果数据文件如图 7-4 所示。单击选择所需处理的工程文件,再进入"格 式调用",选择总表表头格式,选取后,该工程文件所有数据将自动填入所选的总表文件格 式中;或先进入格式调用选取表头格式,再调用数据;也可随时调用不同的格式,或重新组 合表头格式

±Τ	试验	成果數据文件列	長			_	
Ē	工试	验成果数据KHZ(x).TXT		土样列表	打开文件	
序	号	工程编号	试样总数	创建日期	处理日期	操作者	•
1	2	2004-04-08	1829	2003-12-10	2003-12-10		
:	3	HENAN	8000	2004-02-13	2004-02-13		
4	4	2004-03-03	0003	2004-03-03	2004-03-03		
1	5	11	0030	2004-03-29	2004-03-29		
6	6	2004010	0002	2004-03-31	2004-03-31		
	7	0312TS05	0004	2004-04-08	2004-04-08		
8	В	0403TS04	0002	2004-04-08	2004-04-08		
9	9	0404TS01	0006	2004-04-08	2004-04-08		
1	.0	11	0002	2004-04-09	2004-04-09		
1	.1	04-14-01	0002	2004-04-14	2004-04-14		
1	.2	2004-03-01	0030	2004-04-23	2004-04-23		
1	.3	2004-605	0001	2004-04-29	2004-04-29		
1	.4	TJGMTDS	5391	2004-05-08	2004-05-08		
1	.5	003	0002	2004-05-27	2004-05-27		-

图 7-4 土工试验成果数据列表

排序:如果需要对该工程的土样编号进行排序操作,需要进入"土样列表",如图 7-5 所示。可按照土样编号进行升序排序、降序排序。也可以按照钻孔编号升序排序、钻孔编号 降序排序。还可以按照取土深度升序排序、取土深度降序排序。以及人工排序。

删除:如果有某个土样需要删除,需在此操作,方法是:点击需要删除的土样编号前的 序号为"删"→删除→保存→返回即可。



北京华勘科技有限责任公司

图 7-5 土样编号列表及排序

7.2.4 打开总表*.dat 文件

总表文件生成后,经 7.2.2 保存到此文件中。如还需处理同一工程的其他数据,应先打 开此工程的 dat 文件,再打开此工程未经处理的 txt 文件,这时会自动将已保存过的数据和 新增加的数据同时填入总表内,处理后保存将覆盖该工程原有的 dat 文件形成新 dat 文件。 主菜单-[文件]-[打开总表*. dat 文件]-确认存放 dat 文件的路径。如图 7-6 所示。

打开总表数据3	t件		? 🔀
查找范围(<u>t</u>):	🗀 HIKSJ	•	- 🗈 📸 🎫
 表載近的文档 夏、面 表前文档 表前文档 表前文档 初上報店 	 94-012. dat 94-012. dat 94-017. dat 94-0730. dat 94-0730. dat 95-022. dat 95-217. dat 95-510.1. dat 95-510.4. dat 95-510.4. dat 95-54160. dat 96-2-8. dat 96-2-8. dat 96-2-8. dat 96-20.6. dat 967003. dat 	 11. dat 12-22-BJ. dat Q0447S01. dat Q0447S01. dat 2004-3-4. dat 2004-04-05. IAT 2005-07-23. dat 2005-10-21. dat 2005-12-04. dat 2005-12-05. dat 2005-12-05. dat 2005-12-14. dat 2005-12-14. dat 2005-12-14. dat 2005-12-24. dat 2005-12-24. dat 2005-12-24. dat 2005-12-24. dat 2005-12-24. dat 	 2006-0004. dat 2008M053. dat 060035. dat 060035. dat 061037. dat 149613. dat 2003057501. dat 200539-1. dat 200539. dat 264914. dat 245293. dat 2452930. dat 425487. dat 500050. dat 500050. dat
	<		>
	文件名(图):		▼ 打开 @)
	文件类型 (I):	Log Files (*. dat)	▼ 取消

图 7-6 打开总表*. dat 文件

7.2.5 另存为其他格式

本总表数据可直接与[理正软件格式]、[武汉基华公司 snt 格式]、[天津勘察院格式]、[上 海勘察院格式]、[西安勘察院格式]等文件格式接口。还可以存为[Excel 格式]、[纯文本格式] 等文件格式。

注:如果需要以上提到的公司及勘察院的格式文件时,需要提供文件格式所要求的内容。例如:理正软件格式需要有钻孔编号、取土深度、土样定名等内容,这些内容需要在 KTG 总表中出现才可存为理正软件格式。

7.2.6 打印

如下图 7-7 所示,按需要设置后即可出现图 7-8 所示的提示,建议选择"否"系统会根据该总表的列数自动选择字体;如果选择"是",总表列数多,会出现汉字溢出表格线。

共 017 个土样 每页句打印20个土样 A4纸 	左边距 2.00 ÷ 厘米 右边距 2.00 ÷ 厘米 「未満页域充 ▽ 打印页码 ▽ 序号连续 ○ 横向 ○ 纵向	
图 7-7 -	打印	
发置打印字体的字号		
是否手动设置打印字体的字号 ? 如	□果选择否,系统会自动设置字号,如	口果是,打印数据有可能会溢出表格

北京华勘科技有限责任公司

图 7-8 字体或字号选择

7.3编辑

如果需要对该总表格式修改则需要进入该功能条。主菜单-[编辑]如图 7-9 所示。

编辑 组合格式 格式	<i>8</i> 8	
一册除列	🗳 🗐 除列	
插入列		
删除行 F8		
插入行F9		_
修改表头	删除第 1	列
修改报表头名称		
修改表列的宽度		
✔ 锁定土样编号	确定	取消
计算		
调入压缩数据		
图 7-9 编辑	图 7-10 删	除列
^{调入压缩数据} 图 7-9 编辑	图 7-10 删	 除列

7.3.1 删除列

此功能用于删除总表表头中多余列。操作方法:将光标放在要删除的列上,点击[编辑] --[删除列]--[确定]即可。如图 7-10 所示。

7.3.2 插入列

此功能用于在总表表头中增加某些试验内容。操作方法:将光标放在要插入处,点击[编 辑]一[插入列],选择要插入的列,点击[插入]→[返回]即可完成此项操作。如图 7-11 所示。

序 土样 取上深度 号 编号 取上深度	→ mk第 1 行 → 面 定 取 消
选取项。)	
7-11 插入表头列	图 7-12 删除行

7.3.3 删除行

此功能用于总表文件中删除某行土样的数据。操作方法:在 dat 文件中将光标移至目标 处,进入[编辑]→[删除行]→[确定]。此项操作也可在 KHZ(x).txt 文件中选中工程→[土样 列表]来完成,操作方法参照 7.2.3 节中删除的操作。如图 7-12 所示。

7.3.4 插入行

此功能用于在总表表头中增加某个土样数据。操作方法:在 dat 文件中将光标移至目标 处,进入[编辑]→[插入行]→[确定]。则该土样编号在此工程的 txt 文件中自动出现。

7.3.5 修改表头

此功能用于修改总表表头内容,主要针对颗分及固结试验数据的表头进行修改。

操作方法:将光标放在要修改处,选择[编辑]一[修改表头]输入修改后的内容[确定]即可。 同时表中内容也随之改变,此功能主要用于修改固结试验有关的各种压力值及颗分粒径等功 能。如图 7-13 所示。

前 修改表头		
	und 修改表头名称	
>2	新表头名称: 土 工 试 验 成 果 表	
爾认取消	爾定即消	

图 7-13 修改表头

图 7-14 修改报表名称

7.3.6 修改报表名称

此功能用于修改总表的报表名称。操作方法:主菜单[编辑]一[修改报表名称]输入所需 内容后[确定]即可。如图 7-14 所示。

7.3.7 修改表列宽度

此功能用于修改表列的宽度。操作方法:将光标放在待改单列而非组合列,单击[编辑] →[修改表列宽度]一将弹出窗口中的列宽值改为所需值一[确定]即可。如图 7-15 所示。

🛍 修改列的宽度	
600	
,	
	1
确认	取消

图 7-15 修改列的宽度

7.3.8 锁定土样编号

此功能为软件原始默认项,移动总表该行始终为第一行。进入"编辑"取消锁定土样编 号,总表第一行自动变为打印选择,可选择要打印的数据,进入"打印"选择"选中的土样" 即可。

7.3.9 计算

此功能用于在审核总表中如有个别数据有离散,可调整相关数据后进入[编辑]→[计算] →[保存]。计算后 e₀只在总表中显示不覆盖物理成果参数表和固结试验数据处理中的需 e₀ 处。

7.4分类标准

此功能用于总表数据自动定名。操作方法:总表数据文件生成后,点击主菜单[分类标准]根据工程选取不同标准,各种土名会自动填入总表中[土分类名称]栏目中。如图 7-16 所示。

7.5人工定名

此功能用于各种分类标准未能自动定名的土定名。用户可在此自行输入新定名,输入的 名称自动保存。若选取人工定名时,先将光标移至该土样"土分类名称"一列→进入"人工 定名",此时列表上方显示人工定名名称,中间显示需定名的土样编号→点击所需的定名→ 选取的定名会自动进入土样编号右边的空栏中→确定;如序号相邻的土样为同一名称时可在 下方一行中填入序号 XXX 至 XXX→确定。新选的人工定名会自动进入土工分类名称中。如图 7-17 所示。



图 7-16 分类标准

图 7-17 土的人工定名

7.6人工标色

此功能用于在总表"土样颜色"栏中需填入土色时,进入此功能进行选样,确定后,会 将颜色自动进入总表栏目中;用户也可自行输入颜色并自动保存。其操作方法与人工定名操 作相同。如图 7-18 所示。

H36A CI			
褐黄色	灰黄色	草黄色	-
灰色	灰褐色	灰绿色	
青灰色	深灰色	暗绿色	
砖红色	褐色	棕红色	
ļ			-
土样编号		确定	返
序号	Ēt	的颜色相同 确定	

图 7-18 人工标色

7.7备注

此功能用于在总表"备注"栏中需要填入备注内容时。操作方法与[人工定名]、[人工标 色]操作方法相同。如图 7-19 所示。

合社信息			
			-
土样编号			确定返
序号	至	内容相同	确定回

图 7-19 备注信息

7.8 快速输入

此功能用于在总表中输入数据时,实现对土样编号、钻孔编号、地质组编号、取样地点 及里程、孔口标高等的快速输入。如图 7-20、7-21、7-22 所示。

此功能里土样编号可以从原始数据采集中的6位增加到12位,也可增加各种字符。同时土 样编号可以自动加一。

快速输入 土深增量 设置	i 快速输入土样编号 📃 🗆 🔀	N 快速输入孔口标高
土号加1	- 快速输入土样编号	快速输入孔口标高
钻孔号加1		席号 至 J
地质组编号加1		
取样地点及里程相同		孔口标高=) 米
土号复制到钻孔号	确 定 取 消	确 定 取 消
孔口标高		
图 7-20 快速输入	图 7-21 快速输入土号	图 7-22 快速输入孔口标高

7.9排序

此功能用于在总表中对土样编号、钻孔编号、取土深度等按升序或降序方法进行排序。 如图 7-23 所示。无论进行哪种方式排列,所有试验数据同时排列。



图 7-23 排序

7.10 土深度增量

此功能用于取土深度需要输入取土的增量深度时,操作方法:取土深度输入起始深度后 一主菜单[土深度增量]一输入土样的序号及土增量深度一[确定],则取土深度增量会自动进 入总表。如图 7-24 所示。

🕌 快速	修改取土深度	X
」 「快速	速修改取土深度]
	序号「一」至「	
	取土深度 + 米	
	确定 取消	

图 7-24 土深度增量

7.11设置

此功能用于在总表中按[设置]的要求提供数据及显示数据。如图 7-25 所示。

设置 窗口 二	设置重力加速度g	X	💑 设置打印输出字体	
	请输入重力加速度g	· 确定 取消	一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一	•
含水率-≻含水量 英文版	9,81		确 定	取消
				1

图 7-25 设置 图 7-26 设置 g

图 7-27 设置打印字体

7.11.1 设置 g

此功能用于在总表中提供[重度]试验数据,需设置[重力加速度]的转换值。如图 7-26 所示。

7.11.2 设置打印字体

此功能用于总表数据打印时的输出字体设置。如图 7-27 所示。

7.11.3 其他

液性指数<0,显示"<0":此条说明如果选中,则在总表中显示的[液性指数],如果出现 负值(<0)则在该总表[液性指数]一列中显示<0;否则显示实际数值。

含水率=>含水量:此条说明如果选中,则在总表中显示的[含水率]表头则变成[含水量] 表头。

注: 用户如需修改总表文件中的档案号等内容, 可先将其删除, 然后填入所需项 目名称(或空白),再进入文件→保存表头→格式调用→选择存放位置→确定即 可。

第8章试验数据文件管理

试验数据文件管理部分主要对物理试验数据、固结试验数据、三轴试验数据、直剪试验 数据及总表数据等处理后的试验结果数据文件进行备份数据、添加数据、删除数据、恢复数 据等操作。其可执行文件名为 HKLW. exe。

8.1备份数据

此功能用于对各种试验项目的试验数据进行备份。操作方法: 主菜单-[备份数据]如图 8-1 所示。

🛍 KIG数据文件管	理				
备份数据 添加数据	删除数据	灰复数据	修改工号	窗口	退出
整个工程					
<u>土工汇总. TXT</u>					
<u>十千汇总. DAT</u>					
物理数据					
固结数据					
三轴数据					
直剪数据					
无侧限数据					
100数据					
渗透数据					
颗分数据					

图 8-1 试验数据文件管理

选中要备份的试验项目,进入该试验项目的工程列表,选择要备份的工程文件,如图 8-2 所示。

请选择工程编号: 200	05-12-09				确定
* 文件名称	工程编号	试样总数	创建日期	修改日期	操作者
KHZ2005-12-02.txt	2005-12-02	0048	2005-12-05	2005-12-05	
KHZ2005-12-04.txt	2005-12-04	0061	2005-12-05	2005-12-05	
KHZ2005-12-06.txt	2005-12-06	0054	2006-02-09	2006-02-09	
KHZ2005-12-07.txt	2005-12-07	0024	2006-02-09	2006-02-09	
KHZ2005-12-08.txt	2005-12-08	0092	2005-12-08	2005-12-08	
KHZ2005-12-09.txt	2005-12-09	0015	2005-12-09	2005-12-09	
KHZ2005-12-12.txt	2005-12-12	0063	2005-12-13	2005-12-13	
KHZ2005-12-14.txt	2005-12-14	0088	2006-01-18	2006-01-18	
KHZ2005-12-19.txt	2005-12-19	0060	2005-12-21	2005-12-21	
KHZ2005-12-22.txt	2005-12-22	0013	2006-01-18	2006-01-18	
KHZ2005-12-16.txt	2005-12-16	0001	2005-12-29	2005-12-29	
KHZ115.txt	115	0002	2006-01-16	2006-01-16	
KHZ2005-12-23.txt	2005-12-23	0002	2006-01-16	2006-01-16	
KHZ2005-12-24.txt	2005-12-24	0007	2006-01-16	2006-01-16	
KHZ2005-12-05.txt	2005-12-05	0020	2006-01-11	2006-01-11	
KHZ2-10.txt	2-10	0001	2006-02-10	2006-02-10	
KHZ2-11.txt	2-11	0001	2006-02-10	2006-02-10	

图 8-2 备份数据工程列表

选中工程文件后进入文件所在路径,选择要将数据备份的路径如图 8-3、8-4 所示。

🖬 文件路径	LA 文件路径
请输入备份文件的路径;	请输入备份文件的路径: ■ d ● d ● 备份数据 — 确 定 取 消
图 8-3 备份数据文件原始路径	图 8-4 备份数据文件新路径

选好路径后进行备份数据,屏幕会出现图 8-5 的提示。按照提示选择后,屏幕提示"数据备份完毕"一确定即可。



8.2添加数据

此功能用于两批及两批以上的数据合并处理。操作方法: 主菜单[添加数据]-进入该试验项目的工程列表,选择要添加的试验项目的试验数据,进入该试验项目数据所存的位置,如图 8-6 所示。选择数据文件后,屏幕会提示"数据添加完毕",按提示"确定"即可完成数据的添加。

打开数据文件	. 1X1	
查找范围(L):	🔁 备份数据 💽 🗢 🗊 -	
表最近的文档	E khr2005-12-08. txt	法加整个工程数据 🔽
重面		
武的文档		数据添加完毕
我的电脑 ()		(
网上邻居		
	文件名 (g): khr. tzt ▼	打开 @
	文件类型(D): Log Files (khr*.txt)	取消

图 8-6 数据文件添加

8.3 删除数据

此功能用于将多余数据文件删除, 删除后的数据进入 KTG 系统的回收站。操作方法:主 菜单[删除数据]-进入需要删除的数据的工程列表, 如图 8-7 所示。选择需要删除的数据按 屏幕提示进行操作。

						文件删除	Π
*	文件名称	工程编号	试样总数	创建日期	修改日期	操作者	-
	KHZ2005-12-02. txt	2005-12-02	0048	2005-12-05	2005-12-05		-
*	KHZ2005-12-04.txt	2005-12-04	0061	2005-12-05	2005-12-05		-
	KHZ2005-12-06.txt	2005-12-06	0054	2006-02-09	2006-02-09		
	KHZ2005-12-07.txt	2005-12-07	0024	2006-02-09	2006-02-09		
	KHZ2005-12-08.txt KHZ2005-12-09.txt	2 2 二除文件			-08 -09		
	KHZ2005-12-12.txt KHZ2005-12-14.txt KHZ2005-12-19.txt	2 2 2	你真的要将所遗	的工程放入回	-13 收站吗? -18 -21		
	KHZ2005-12-22.txt KHZ2005-12-16.txt KHZ115.txt	2	确定	取消	-18 -29 -16		
	KHZ2005-12-23.txt	2005-12-23	0002	2006-01-16	2006-01-16		
	KHZ2005-12-24.txt	2005-12-24	0007	2006-01-16	2006-01-16		
	KHZ2005-12-05.txt	2005-12-05	0020	2006-01-11	2006-01-11		
	KHZ2-10. tst	2-10	0001	2006-02-10	2006-02-10		
	WW70-11 Auch	0.11	0001	0000 00 10	0000 00 10		

图 8-7 数据文件删除

8.4恢复数据

此功能用于删除后进入 KTG 回收站的数据需要恢复时。操作方法:主菜单[恢复数据]-进入 KTG 系统回收站的工程列表。如图 8-8 所示。选择需要恢复的数据-点击[恢复数据]。如果点击[清空回收站],所有回收站中的数据将被删除,删除后不能再恢复。



图 8-8 数据文件恢复

8.5修改工号

此功能用于工程编号输入错误后,需要改正。操作方法:主菜单-[修改工号]-进入工程 文件列表,选择要错误的工程编号,将其改正即可。

ï	青洗择工程编号:20	05-12-02	修改为			确定
*	文件名称	工程编号	试样总数	创建日期	修改日期	操作者
	KHZ2005-12-02.txt	2005-12-02	0048	2005-12-05	2005-12-05	
	KHZ2005-12-06.txt	2005-12-06	0054	2006-02-09	2006-02-09	
	KHZ2005-12-07.txt	2005-12-07	0024	2006-02-09	2006-02-09	
	KHZ2005-12-08.txt	2005-12-08	0092	2005-12-08	2005-12-08	
	KHZ2005-12-09.txt	2005-12-09	0015	2005-12-09	2005-12-09	
	KHZ2005-12-12.txt	2005-12-12	0063	2005-12-13	2005-12-13	
	KHZ2005-12-14.txt	2005-12-14	0088	2006-01-18	2006-01-18	
	KHZ2005-12-19.txt	2005-12-19	0060	2005-12-21	2005-12-21	
	KHZ2005-12-22.txt	2005-12-22	0013	2006-01-18	2006-01-18	
	KHZ2005-12-16.txt	2005-12-16	0001	2005-12-29	2005-12-29	
	KHZ115.txt	115	0002	2006-01-16	2006-01-16	
	KHZ2005-12-23.txt	2005-12-23	0002	2006-01-16	2006-01-16	
	KHZ2005-12-24.txt	2005-12-24	0007	2006-01-16	2006-01-16	
	KHZ2005-12-05.txt	2005-12-05	0020	2006-01-11	2006-01-11	
	KHZ2-10.txt	2-10	0001	2006-02-10	2006-02-10	
	KHZ2-11.txt	2-11	0001	2006-02-10	2006-02-10	
	KHZ200305TS01.txt	200305TS01	0004	2005-07-23	2005-07-23	

图 8-9 数据文件工程编号修改

说明:"修改工号"功能使用时要慎重,确认改正的工号在该软件中没有出现,才可使用。否则将改正的数据文件将覆盖已有的数据文件。